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MAVRIČNA EVROPA
Iz uredništva...

Dne 23. junija 2004 ob 18. uri je bila v športni dvorani Litija slavnostna prireditev ob prazniku »Mestne 
skupnosti Litija, dnevu državnosti ter zaključku šolskega leta, ki je potekalo pod geslom »Mavrična 
Evropa«. V nabito polni dvorani, ki so jo napolnili šolarji, njihovi starši, občani Litije, vojni veterani, 
člani združenja Sever se je slovesnost začela z igranjem slovenske himne nato pa še evropske himne 
»Ode radosti«, ki so jo zaigrali člani pihalnega orkestra Litija pod vodstvom dirigenta Vasje NAMESTNIKA.

Bogat in zanimiv program sta povezovala učenka 
Vanesa Žontar in učitelj Robert Farič. Vezni tekst je 
pripravila učiteljica Dragica Žontar, sceno in vabila 
pa je pripravila učiteljica likovnega pouka Marija 
Bregar-Hostnik.

Nikoli ne reci nikoli je priljubljena in že neštetokrat uporabljena krilatica, ki jo takrat tudi sama hvaležno 
zapišem. Junija smo namreč naznanili (ha, glasno deklarirali), da julija Občan ne izide, a splet okoliščin 
Vam prinaša izredno julijsko številko našega mesečnika, ki pa je tokrat natisnjen zgolj za litijsko občino. 
Pobuda za izreden izid je prišla namreč z občine Litija, ki Vas na dveh straneh uradno seznanja z aktualnimi 
dogajanji v svojih sobanah; ne spreglejte poziva občanom na 3- strani! In ker se strinjamo z reklom: 
dobro je vedeti (čim prej, pa še bolje), je pred Vami julijski Občan. V njem so se znašla še poro čilao zaključnih 
šolskih in vrtčevskih dogodkih, športni uspehi mladih in nekaj drugih novičk, ki so kljub poletnemu utripu 
priromala v naš poštni nabiralnik.
V avgustu bo Občan spet zajetnejši, z novicami iz obeh občin. Prijeten preostanek počitnic Vam želimo (in 
naj končno že pride to poletje!).

Andreja ŠTUHEC

Pihalni orkester Litija je že pred športno 
dvorano Litija pred prireditvijo »Mavrična 
Evropa« s svojim izvajanjem vabil na proslavo. 
Pomlajen orkester, ki je predstavil svoje nove 
dosežke, nedvomno razbija monotonost litij
skega mestnega življenja.

LITIJSKA TAEKVV0ND0ISTKA USPEŠNA 
NA SVETOVNEM PRVENSTVU

Litijska taekvvondoistka Špela Šinkovec se je s slovensko mladinsko reprezentanco udeležila 
svetovnega prvenstva, ki je potekalo od 12.06. -18.06.2004 v mestu Suncheon v Južni Koreji. Na 
prvenstvu je sodelovalo 83 držav s približno 1.600 tekmovalci. Špela je tekmovala v kategoriji -59 
kg, kjer je bilo prijavljenih 31 tekmovalk, izmed katerih je Špela dosegla odlično 5. mesto.

Uvodni govor je imela ravnateljica osnovne šole 
LITIJA gospa Gabrijela HAUPTMAN, ki je v svojem 
izvajanju orisala delovanje osnovne šole, dosežene 
uspehe, težave s katerimi se srečujejo ter se vsem 
sodelujočim v tem vzgojnem procesu zahvalila za 
požrtvovalno in uspešno delo.
V nadaljevanju sta prisotne pozdravila še pred
sednik Mestne skupnosti Litija gospod Bojan 
Železnik ter župan občine Litija gospod Mirko 
KAPLJA. V svojem govoru je poudaril, da letos 
praznujemo dan državnosti prvič po vstopu v zvezo 
»NATO« in prvič po vstopu v »Evropsko Unijo« zato je 
to še večji pomen za našo mlado državo, za naše 
perspektivne učence, dijake, ki se jim odpirajo nova 
obzorja izobraževanja, zaposlovanja in vključevanja 
na raznih področjih v vseh državah Evropske Unije. 
Glede zaposlovanja v domačem okolju, pa sta bila 
tako predsednik mestne skupnosti Bojan Železnik 
kot župan Mirko KAPLJA bolj skromna z obljubami. 
Nato je sledila slavnostna »Akademija«, v kateri so 
nastopali učenci OŠ Litija in podružnic pod geslom 
»Mavrična Evropa«.

Pedagoški delavci so skupaj s svojimi učenci pri
pravili zanimive nastope, ki so bili obarvani z 
vstopom v evropsko unijo in pričetkom počitnic.

Po končani akademiji pa se je pri »Ribiškemu dontu 
Litija« nadaljevalo družabno srečanje ob prijetni 
glasbi skupine »Litijski odmev«. Prijetno druženje 
vseh prisotnih se je zaključilo ob »kresu«, kjer so se 
nekateri lahko tudi pogreli, saj je bila čarobna 
»Kresna noč«, vendarle predvsem hladna noč.

Prispevek smo povzeli iz poročil Cirila GOLOUHA in 
Marjete MLAKAR-AGREŽ

PRVE MEDALJE ZA 
NAJMLAJŠE AS-e
Najmlajši tekmovalci Tenis kluba AS Litija Pia Čuk, 
Mark Čuk in Tim Šteferl so se pomerili na turnirju 
od 8-11 let na Ptuju. Zelo uspešni so bili v kategoriji 
mini tenisa, saj so vsi trije prejeli medalje.

Pia Čuk inTim Šteferl sta osvojila bronasto medaljo za 
3. mesto, Mark Čuk pa je bil še uspešnejši in je prejel 
srebro za 2.mesto. Za Tima in Marka sta bili to prvi 
medalji s tujih terenov, glede na prikazano pa zagotovo 
ne zadnji. Naslednji takšen turnir bo gostil Tenis klub AS 
Litija 21. in 22. avgusta. Takrat bodo na prizorišče stopili 
še novi upi Tenis kluba AS Žana Lukač, Grega Kokalj, Lara 
Kralj in morda še kdo.
Enega svojih največjih uspehov je dosegel Nik 
Razboršek. Na mednarodnem turnirju serije ETA je 
z odličnimi igrami prišel do finala in osvojil pokal za 2. 
mesto. V polfinalu je premagal favoriziranega domačina 
in kasnejšega državnega prvaka Marka Novaka, v finalu 
pa izgubil z Boštjanom Bolko iz Idrije.

nadaljevanje na strani 8
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tel./fax: 01/8985-140

V JULIJU in AVGUSTU 
ugodita ponudba

VRTNIH PALČKOV 
in LAMELNIH OGRAJ!

IZPOSOJA ŽELEZNIH PODPORNIKOV 
IN VIBRATORJEV!

Šolsko leto je za nami in ko bo Občan 
zagledal luč sveta, bo za nami že polovica 
brezskrbnih počitnic, kar je morda celo 
dobro. Kajti konec leta je tako zasičen z 
informacijami, prireditvami in obvestili, da 
je branje šolskih člankov lahko utrujajoče.

OB ZAKLJUČKU 
ŠOLSKEGA LETA

Predvsem smo šolsko leto uspešno zaključili in 
dosegli 99,5% rezultat, kar je v primerjavi z 
nekaj let nazaj odličen rezultat. Seveda je k temu 
pripomogel nov šolski sistem, ki v prvih šestih 
razredih devetletne osnovne šole praviloma ne 
dovoljuje ponavljanja, v 7., 8. in 9- razredu pa 
so možni popravni izpiti. Je to dobro ali ne, bo 
pokazal čas. Za življenje namreč ni dovolj le 
rezultat, napisan v spričevalu, pomembno je 
znanje, ki ga vsak posameznik pridobi glede na 
svoje sposobnosti in prizadevnost. Še posebno 
je to pomembno za devetošolce ob vstopu v 
srednjo šolo. Ni dobro, kadar so želje nerealne, 
kadar je znanje pokrpano in negotovo. Vse to 
prinaša neuspeh in razočaranja, zato se na OŠ 
Gradec trudimo za sprotno resno delo skozi vsa 
leta obveznega šolanja in lahko trdim, da nam 
v veliki meri to uspeva.

nadaljevanje na strani 6

Prvi krog je bila brez nasprotnice, v drugem krogu je premagala 
nasprotnico iz Švice z rezultatom 13:10 in se uvrstila v če
trtfinale, kjer je potem izgubila z bolj izkušeno tekmovalko iz 
Norveške z rezultatom 2:6. Uvrstitev na 5. mesto na mladinskem 
svetovnem prvenstvu Je najboljša uvrstitev reprezentantov 
Slovenije v letu 2004. Spela ima šele šestnajst let zato lahko 
pričakujemo podobne ali še boljše rezultate, saj bo lahko 
tekmovala za mladinsko reprezentanco še dve sezoni in bo imela 
še veliko priložnosti, da osvoji dobre rezultate. V litijskem klubu 
smo zelo veseli, da imamo svojo članico v reprezentanci in 
upamo, da se ji bo v prihodnje pridružil še kdo.

Špelini uspehi:
• 6-krat je osvojila naslov državne prvakinje v borbah 

(4 krat je bila izbrana za najboljšo borko med mladinkami)
• naslov državne prvakinje v tehniki leta 2002
• 2. mesto na prvenstvu v tehniki leta 2003
• naslov ekipnih državnih prvakinj v tehniki je osvojila dvakrat
• 1. mesto mednarodni turnir-Sarajevo open leta 2003 (naslov najboljše borke)
• 1. mesto mednarodni turnir-Dun-Gun open leta 2004 (Zagreb-Ilrvaška)
• 2. mesto mednarodni turnir-Dun-Gun open leta 2003 (Zagreb- Hrvaška)
• 1. mesto mednarodni turnir-odprto prvenstvo Koroške 2004 (Avstrija)
• 5. mesto-največje odprto prvenstvo v Evropi-PARK POKAL 2003 (Nemčija)
• 5. mesto-SVETOVNO MLADINSKO PRVENSTVO-Suncheon (Južna Koreja)

Trenerja: Franci ŠIRCELJ, Maruša VIŠNIKAR

I

Špela je prejela tudi 
I priznanje za perspek- 
| livno športnico občine 
Litija za leto 1998 in je 
tudi kategorizirana 
športnica Olimpijske
ga komiteja Slovenije.

Kekčevo leto
Kdor ne bere, niti ne ve, kaj zamuja, mi je pred dnevi pomenljivo zaupala 
zvesta obiskovalka knjižnice. Kot knjižničarki mi je seveda zaigralo srce, kot 
vedno, ko slišim kaj pozitivnega o branju In knjigah. Hkrati pa se zavedam, kot 
vsa bibliotekarska stroka, da je potrebno bralce vzgojiti, sicer res ne bodo 
nikdar vedeli, kaj zamujajo, če ne berejo...

) , k

V Knjižnici Litija smo za letošnje poletje in jesen 
pripravili posebno akcijo, ki mlade spodbuja k branju 
in razvija pripadnost knjižnici, in jo poimenovali 
Kekčevo leto. Namenili smo jo mladim do 14. leta in jo 
oblikovali v dveh smereh: bralni in risarski. Torej 
mladi obiskovalci knjižnice (v Litiji, Šmartnem ali v 
enotah potujoče knjižnice) lahko berejo - knjige po 
lastnem izboru - ali rišejo - Kekca in prijatelje - s tem 
pa si prislužijo sodelovanje v nagradnem žrebanju 
(obisk Kekčeve dežele ali pa se potegujejo za knjižne 
in druge nagrade). Akcija se bo končala 20. novembra 
2004 ob dnevu splošnih knjižnic.

Kekec z naslovnice 
knjige Kekec nad sa
motnim breznom

Akcija je plod sodelovanja med Knjižnico Litija 
in Ministrstvom za kulturo, ki je v svojem 
razpisu za širjenje bralne kulture namenilo 
del sredstev za izvedbo le te. Koncept akcije je 
nastal v Knjižnici Litija, ki je k sodelovanju 
povabila šole in vrtce obeh občin, seveda pa 
lahko mladi sodelujejo tudi individualno.

Kekčev bralni prijatelj postane mladi bralec, ki vsaj 
trikrat obišče knjižnico in si izposodi vsaj 5 knjig. V 
knjižnici prejme poseben kartonček, ga skupaj s

knjižničarko izpolnjuje in 
na koncu sodeluje v na
gradnem žrebanju. Mladi 
si knjige izbirajo sami, 
prebranih vsebin pa ne 
preverjamo (kot npr. pri 
bralni znački).
Možno je oddati več kar
tončkov in si tako povečati možnost biti izžreban. Med 
kartončki oddanimi do 15. avgusta 2004 bomo izžrebali 
udeležence izleta v Kekčevo deželo, vsi ostali pa bodo 
sodelovali v žrebanju 20. novembra 2004.
Mladim, ki jim je ljubše likovno ustvarjanje, pa smo 
ponudili možnost risanja Kekca in prijateljev. Pri 
tehnikah in motivih niso omejeni; njihove izdelke 
bomo razstavljali v Knjižnici Litija, ko nam jih oddajo, 
prav tako kot bralci, pa s kartončkom Rišem Kekca 
in prijatelje sodelujejo v žrebanjih.
Dodatne informacije dobite v knjižnici, prav tako 
kartončke - potrebujete le še kanček domišljije, da 
ustvarite risbo, oz. knjigo, ki Vam bo popestrila 
počitnice! Naj bodo te čim bolj pisane in vesele!

Andreja ŠTUHEC

Prispevke pošljite do 8. AVGUSTA 2004
na naslov Tiskarna ACO, C.D.K. 39,1270 Litija v elektronski obliki ali 

po e-pošti: obcan@siol.net ali tiskama.aco@siol.net
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4. izredna seja Poročilo iz 17. redne seje občinskega sveta
Občinskega sveta Občinski svet Občine Litija, se je v četrtek, 08. julija 2004 in v ponedeljek 

12. julija 2004 sestal na svoji 17. redni seji ter sprejel naslednje sklepe:

POROČILO s 4. izredne seje Občinskega sveta, ki je bila v torek, 
22.6.2004 ob 18.00 uri v veliki sejni sobi Občine Litija, Jerebova 
ulica 14, Litija.

- Pod točko: Informacija glede plačila terjatev z naslova plačila 
oskrbnine so se svetniki seznanili in obravnavali ugotovljene 
nepravilnosti v zvezi z blagajniškim poslovanjem uslužbenca 
občinske uprave zadolženega za premoženjsko pravne zadeve pri 
sprejemanju gotovine in izdajanju blagajniških potrdil. Proti usluž
bencu je bil uveden disciplinski postopek in podan sum kaznivega 
dejanja. Svetniki so predlagali, da se preveri tudi vsa ostala domnevno 
sporna dokumentacija v zvezi predmetnega blagajniškega poslovanja, 
v javnih glasilih pa objavi opravičilo in poziv občanom, da preverijo 
primere, ko so plačevali predmetne storitve z gotovino in na način 
blagajniških prejemkov, in če so za to tudi dobili ustrezno veljavno 
sklenjeni pravni posel oz. izpolnjeno obveznost s strani občine Litija.

- Pri točki: Obravnava investicijskega programa za namen izgradnje 
»Doma starejših Tišje - Enota v Litiji« in Sklep občinskega sveta o 
zagotovitvi soudeležbe občine pri gradnji doma v Litiji
so bili Sprejeti naslednji sklepi:

SKLEP 1: Občinski svet občine Litija sprejema predloženi 
Investicijski program za izvedbo investicije Doma starejših Tišje - 
Enota v Litiji, ki ga je izdelala družba IN-TACT d.o.o. Zagorje, maj 
2004 na znanje ter zadolžuje župana in občinsko upravo, da se s 
predloženim projektom na poziv ministrstva za delo, družino in 
socialne zadeve prijavi namera občine Litija za izgradnjo doma 
starejših v Litiji.

SKLEP 2: Občinski svet občine Litija izjavlja, da je občina Litija 
pripravljena zagotoviti svojo soudeležbo pri izgradnji doma za starejše 
v Litiji z zagotovitvijo zemljišča, komunalne ureditve zemljišča in 10 % 
deležem sofinanciranja od ocenjene investicijske vrednosti GOI-del 
za izgradnjo novega objekta ter da bo v obdobju 2006 - 2010 v Odloku 
o proračunu občine in Načrtu razvojnih programov prednostno 
zagotovila potrebni sorazmerni delež investicijskih sredstev.

SKLEP 3: Občinska uprava naj nadaljuje aktivnosti pri iskanju drugih 
primernejših lokacij za gradnjo gerontološkega centra, pri čemer naj 
upošteva prispele ponudbe ali možna zemljišča, ki bi lahko prispevala 
k čim hitrejši izgradnji gerontološkega centra.

- Pod točko: Obravnava investicijskega programa za adaptacijo in 
dozidavo OŠ Gabrovka s telovadnico in zagotovitev potrebnega 
deleža lastnih sredstev za izvedbo investicije so bili sprejeti naslednji 
sklepi:

SKLEP 1: Občinski svet občine Litija sprejema sorazmerni delež 
finančnih obveznosti za izvedbo investicije v letih 2004 - 2006 v 
skladu z izdelanim Investicijskim programom za adaptacijo in 
dozidavo OŠ Gabrovka s telovadnico, ki y je izdelala družba PINO 
d.o.o., Litija, april 2004 in sklepom MŠZS.št. 407-339/2002 SČ o 
upravičeni višini dodatnih sredstev iz državnega proračuna za 
sofinanciranje investicije v OŠ Gabrovka za namen adaptacije 
obstoječih prostorov ter izgradnje dveh prizidkov k šoli.

SKLEP 2: Občinski svet občine Litija izjavlja, da bo v Odloku o 
proračunu občine Litija in NRP za Jeto 2005 na postavki SM 45: 
Izobraževanje, 450601 Investicije - OŠ Gabrovka prednostno zagotovil 
potrebna investicijska sredstva najmanj v višini: 261.000.000,00 SIT.

SKLEP 3: Občinski svet pooblašča župana, da v imenu občine Litija 
za potrebe postopka pridobivanja soglasja od pristojnega ministrstva 
za finance RS v okviru predvidenih sredstev izdelanega Investicij
skega programa za adaptacijo in dozidavo OŠ Gabrovka s telovadnico, 
podpiše tudi druge potrebne izjave oz.zagotovila v zvezi z načinom in 
višino zagotovitve lastnega deleža investicijskih sredstev v posa
meznih proračunskih letih do sprejetja Odloka v proračunu občine 
Litija za leto 2005.

OBČINA LITIJA,
ODDELEK ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 

poziva
starše predšolskih otrok,

ki imajo prijavljeno stalno prebivališče v občini Litija in katerih 
otroci bodo od 1.septembra 2004 dalje začeli obiskovati 
programe predšolske vzgoje v vrtcih na območju občine Litija 
ali v vrtcih drugih občin, DA ODDAJO VLOGE ZA ZNIŽANO 
plačilo vrtca (obrazec 1,82) najkasneje do 15.8. 
2004 v prostorih Občine Litija, Jerebova 14, Litija, soba 
52/II ali pa priporočeno po pošti na navedeni naslov.

V primeru, da vloge za znižano plačilo vrtca ne bodo oddane 
v zgoraj navedenem roku, bodo obravnavane v skladu z 
4.odstavkom 9.člena Pravilnika o plačilih staršev za programe 
v vrtcih (Ur.l.RS, št. 44/96, 1/98, 84/98, 110/98, 44/00, 
102/00, 110/00, 92/02 in 120/03), kar pomeni plačilo 
programa vrtca v višini 80 % ekonomske cene.

Dodatne informacije lahko pridobite na Občini Litija, Oddelku 
za družbene dejavnosti, tel.: (01) 8963-438, kontaktna oseba 
je Jerič Marija.

• Potrjen je bil skrajšani zapisnik 16. redne seje občinskega sveta z 
dne 24.05.2004 ter skrajšani zapisnik 4. izredne seje občinskega 
sveta z dne 22.06.2004.
e Sprejet je bil Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v Občini Litija v prvem 
branju
Predlog odloka predvideva uskladitev odloka z veljavno zakonodajo 
ter dopušča oprostitev plačila nadomestila za površine v uporabi 
občinskih organov Občine Litija, krajevnih in mestne skupnosti Občine 
Litija, javnih zavodov in podjetij, katerih ustanoviteljica ali sousta
noviteljica je Občina Litija.
• Sprejet je bil predlog investicij za zagotovitev prostorskih pogojev 
na področju osnovnošolskega in osnovnega glasbenega izobraževanja 
v Občini Litija v obdobju 2005-2008
Občinski svet je s sprejetjem sklepov sprejel prioritetni vrstni red 
investicij v šolski prostor na področju osnovnošolskega izobraževanja 
in sicer: OŠ Gabrovka, POŠ Vače, OS Litija - EPP, Glasbena šola Litija, 
OŠ Litija. Občinski svet se je zavezal, da v obdobju 2005-2008 v svojem 
proračunu v skladu z razpoložljivimi možnostmi prednostno zagotovi 
potrebna investicijska sredstva za pričetek in realizacijo predvidenih 
investicij. Občina Litija se v primeru sofinanciranja države pri inve
sticijah prijavi pri pristojnem ministrstvu za sofinanciranje investicije. 
Občinski svet se je zavezal, da bo v proračunu občine za leto 2005 
zagotovil potrebna finančna sredstva za ureditev dostopne rampe 
oziroma klančine za invalide v OŠ Litija - EPP ter zagotovil potrebna 
finančna sredstva za naročilo in izdelavo projektne dokumentacije za 
POŠ Vače. Občinski svet predlaga občinski upravi da preuči druge 
možnosti za obnovo in prenovo OŠ Litija.
• Sprejet je bil Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih 
sestavin dolgoročnega plana Občine Litija za obdobje 1986-2000 ter 
prostorskih sestavin družbenega plana Občine Litija za obdobje 1986- 
90-2000
Sprejetje odloka je pogojeno s sprejetjem sklepa Vlade RS, v primeru 
negativnega sklepa se sprejeti odlok ne izvrši.
• Sprejet je bil Odlok o organizaciji in delovnem področju Občinske 
uprave v prvem branju.
Odlok določa notranjo organizacijo občinske uprave ter naloge, ki jih 
opravlja občinska uprava. Predlog odloka predvideva notranje 
organizacijske enote (oddelke), ki so organizirani glede na delovna 
področja, ki so med seboj vsebinsko povezana. Sprejetje odloka je 
potrebno zaradi uskladitve s statutom občine ter veljavno zakonodajo, 
ki ureja področje javne uprave.
• Sprejet je bil Odlok o organizaciji in delovanju zaščite in reševanja v 
Občini Litija v prvem branju
Odlok določa novo organizacijo in delovanje zaščite in reševanja v 
Občini Litija. Njegov sprejem pogojuje sprememba veljavne zakonodaje 
ter delitev občine na dve novi občini. Odlok opredeljuje naloge 
odgovornih v občini v primeru naravnih in drugih nesreč na območju 
občine.
• Sklep o povišanju cene programov predšolske vzgoje in zagotavljanje 
sredstev za poslovanje VVZ Litija v Občini Litija in Občini Šmartno pri 
Litiji se je obravnaval tako na šmarskem kot tudi na litijskem občinskem 
svetu. Strokovna služba občinske uprave je glede na lanskoletno izgubo 
vrtca pri tekočem poslovanju zaradi prenizke ekonomske cene, 
pripravila predlog sklepov s katerimi bi občini postopoma skušale 
pokriti izgubo vrtca za minulo obdobje in s postopnim povišanjem 
ekonomske cene programov v skladu s sprejeto metodologijo v 
prihodnjem obdobju zagotovila vrtcu normalno poslovanje, vendar jih 
občinski svet Občine Šmartno pri Litiji ni sprejel. Ker sta obe občini 
soustanoviteljici vrtca, ki opravlja svojo delo in svojo dejavnost tako 
na območju Občine Litija kot na območju Občine Šmartno pri Litiji, sta 
se obe občini med seboj skupaj dolžni usklajevati pri določanju cene 
vrtca in ker do uskladitve ni prišlo, je litijski občinski svet obravnaval 
le tiste sklepe, ki jih je predhodno že sprejel šmarski občinski svet. 
Tako so svetniki sprejeli in potrdili naslednje sklepe:

SKLEP 1: Za mesec julij in avgust leta 2004 pokrijeta občini 
ustanoviteljici Izpad prihodkov javnega zavoda VVZ Litija zaradi izpisa 
otrok iz vrtca in odsotnosti otrok v času poletnih počitnic, tako da 
namesto vrednosti opravljenega programa zagotovita sredstva za 
pokritje plač, prispevkov in davkov na bruto plače za zaposlene in 
sicer občina Litija 75,5% delež, občina Šmartno pri Litiji pa 24,5 % 
delež z nakazilom denarnih sredstev javnemu zavodu VVZ Litija v roku 
90-ih dni na podlagi ustreznih dokazil vrtca (vrste programa, cene 
programa in števila otrok iz posamezne občine).

SKLEP 2: Občini ustanoviteljici zagotavljata javnemu zavodu VVZ 
Litija sredstva za nadomeščanje vzgojiteljic in pomočnikov vzgojiteljic 
v primeru nezmožnosti dela delavca zaradi bolezni ali poškodbe do 30 
dni in sicer vsaka v svojem deležu glede na število zaposlenih, ki 
opravljajo dela v posamezni občini od skupnega števila vseh zaposlenih 
(to je za občino Litija 77 % delež in za občino Šmartno pri Litiji 23 % 
delež) in sicer z nakazilom denarnih sredstev javnemu zavodu VVZ 
Litija v roku 60 dni po predložitvi zahtevka in ustreznih dokazil (kopije 
zdravniškega potrdila) s strani vrtca.
Delež občin ustanoviteljic glede na skupno število zaposlenih v VVZ 
Litija se preverja sproti in ga občini dogovorita na novo ob vsaki 
spremembi sistemizacije.

SKLEP 3: Občini ustanoviteljici sprejemata sklep, da se v skladu s 
17.čl.Zakona o vrtcih število otrok od 1.9.2004 dalje poveča za dva 
otroka v oddelku, tako da je v oddelkih prvega starostnega obdobja 
lahko največje število otrok 14, v oddelkih drugega starostnega obdobja 
pa 24 otrok, v kolikor prostorski normativ igralnice še dopušča 
minimalno površino 2 m2/otroka.
VVZ Litija je dolžan vpis otrok v programe vrtca organizirati tako, da 
bodo vsi oddelki čim bolj starostno homogeno enotni ter čim bolj 
racionalno in polno zasedeni.

SKLEP 4:Občini ustanoviteljici bosta zagotavljali vrtcu, po 
racionalizaciji vpisa otrok v oddelke in po sprejetju nove sistemizacije, 
sredstva v višini cene programa brez živil (zneska za prehrano otrok) 
za število otrok, ki predstavlja razliko med dejanskim številom otrok v 
oddelku in najvišjim normativnim številom otrok in sicer vsaka v 
svojem deležu od skupne vrednosti opravljenega programa z nakazilom 
denarnih sredstev v roku 30 dni po predložitvi zahtevka in ustreznih

dokazil s strani vrtca in sicer za vsak mesec posebej.
Podatke o dejanskem številu otrok v oddelku glede na normativno 
določeno število otrok in odsotnosti otrok v oddelku pošlje vrtec vsaki 
občini ustanoviteljici posebej in sicer do vsakega desetega dne v 
mesecu za pretekli mesec.

SKLEP 5:Pri določitvi plačil staršev za programe predšolske vzgoje 
v vrtcih, se staršem priznavajo naslednje olajšave:

- Starši otrok, s stalnim prebivališčem na območju občine Litija in 
Šmartno pri Litiji, za katere je občina dolžna po veljavni zakonodaji kriti 
del cene programa predšolske vzgoje v vrtcu, ki so najeli kredite za 
reševanje svoje stanovanjske problematike pri poslovnih bankah in 
Stanovanjskem skladu RS lahko najeti kredit uveljavljajo kot 
zmanjšanje njihovega mesečnega bruto dohodka na družinskega člana.

- Za otroke v razvojnem oddelku starši plačajo le znesek prehrane 
medtem ko so ostalih plačil do ekonomske cene programa oproščeni.

SKLEP6: Starši otrok, s stalnim prebivališčem na območju občine 
Litija in Šmartno pri Litiji za katere je občina dolžna po veljavni 
zakonodaji kriti del cene programa predšolske vzgoje v vrtcu, lahko 
enkrat letno v obdobju od 1.julija do 31.avgusta uveljavljajo rezervacijo 
za neprekinjeno odsotnost otroka za najmanj en in največ dva meseca. 
Starši plačajo rezervacijo v znesku 400 SIT za vsak delovni dan 
napovedane odsotnosti otroka iz vrtca.
Starši so dolžni vrtcu odsotnost pisno sporočiti najpozneje en teden 
pred prvim dnem odsotnosti otroka iz vrtca, občina ustanoviteljica pa 
glede na ceno programa in glede na stalno prebivališče upravičenca 
doplača razliko k ceni programa do višine zneska za pokritje plač, 
prispevkov in davkov na bruto plače za zaposlene na podlagi predložitve 
zahtevka in ustreznih dokazil vrtca.
Enako kot rezervacija v času poletnih počitnic se staršem obračuna 
tudi neprekinjena najmanj enomesečna opravičena odsotnost otroka 
zaradi bolezni, kar se dokazuje s kopijo originalnega zdravniškega 
potrdila.

SKLEP 7:Javni zavod VVZ Litija sprejme in predloži ustanoviteljicama 
do 1.9.2004 novo sistemizacijo delovnih mest, ki upošteva organizacijo 
dela za poldnevne programe, polno zasedenost oddelkov, oblikovanje 
starostno homogenih oddelkov ter racionalizacijo dela pri združevanju 
oddelkov s celodnevnim programom na začetku in na koncu 
obratovalnega časa vrtca, tako, da bodo s 1.9.2004 oblikovani samo 
starostno homogeni oddelki ter združeni oddelki s celodnevnim 
programom in zaključeni oddelki s poldnevnim programom.

SKLEP 8: Javni zavod VVZ Litija prične ločeno voditi stroške po 
posameznih enotah vrtca in po posameznih vrstah programov po 
stroškovnih mestih in po stroškovnih nosilcih.

SKLEP 9: Vse ostale podrobnosti v zvezi z izvajanjem medsebojnih 
obveznostmi med VVZ Litija in občinama ustanoviteljicama se uredi s 
tripartitno pogodbo, ki se jo sklene najkasneje do 30.9.2004.

SKLEP 10: Občinski svet pozove Občino Šmartno, da do septembra 
2004 ponovno razpravlja o predlaganih sklepih, ki jih do sedaj niso 
sprejeli in se nanašajo na pokrivanje minule in tekoče izgube VVZ 
Litija.

SKLEP 11: Občinski svet predlaga, da se v primeru, da obe občini ne 
bi sprejeli sklepov, ki bi rešili nastalo problematiko v VVZ Litija, ustanovi 
6 člansko delovno komisijo v sestavi:2 strokovna delavca obeh občin, 
podžupana obeh občin in predsednika odborov obeh občin.

• Občinski svet je dal soglasje k ceni ravnanja s komunalnimi odpadki 
v Občini Litija
Občinski svet je dal soglasje k ceni ravnanja s komunalnimi odpadki 
na območju Občine Litija v višini 4.571,00 SIT m3 oziroma 1.159,00 
SIT na osebo mesečno. Cena za odpadke na osebo se enkrat letno 
valorizira glede na dejansko količino odpadkov na deponijo Unično. 
Občinski svet Občine Litija daje soglasje, da JP KSP Litija d.o.o. za leto 
2003 skladno s Slovenskimi računovodskimi standardi odpiše v breme 
obveznosti do Občine Litija do višine 5.423.883,00 SIZ sredstev 
amortizacije (osnovnih sredstev, ki so bila nabavljena iz proračunskih 
virov)
• Občinski svet je sprejel predlog prerazporeditev proračunskih 
sredstev
Občinski svet je na podlagi 4. člena Odloka o proračunu Občine Litija 
za leto 2004 sprejel naslednje prerazporeditve sredstev:
- proračunska postavka: stroškovno, mesto 23 - komunala; številka 
postavke - 230501; naziv postavke- Čistilna naprava Litija se zmanjša 
za 30.500.000,00 SIT.
- proračunska postavka: stroškovno mesto 21 - civilna zaščita; številka 
postavke - 210101; naziv postavke- Usposabljanje pripadnikov enot 
civilne zaščite se zmanjša za 500.000,00 SIT.
- proračunska postavka: stroškovno mesto 21 - civilna zaščita; številka 
postavke - 210102; naziv postavke- Vzdrževanje in obratovalni stroški 
se poveča za 500.000,00 SIT.
- proračunska postavka: stroškovno mesto 23 - komunala; številka 
postavke - 230101; naziv postavke- Vzdrževanje javnih zelenih površin 
se poveča za 2.500.000,00 SIT.
Iz kontne postavke 310104 Subvencioniranje zavarovanj kmetijskih 
objektov, se sredstva v višini 1.000.000,00 SIT prerazporedijo na konto 
310102 Regresiranje umetnega osemenjevanja.
Iz konte postavke 310105 Subvencioniranje zavarovanj plemenskih 
živali, se sredstva v višini 1.000.000,00 SIT prerazporedijo na konto 
310102 Regresiranje umetnega osemenjevanja.
- proračunska postavka: stroškovno mesto 31 - kmetijstvo; številka 
postavke 310103- naziv postavke Subvencioniranje prevoza mleka se 
poveča za 4.000.000,00 SIT.
- proračunska postavka: stroškovno mesto 25 - cestna dejavnost; 
številka postavke - 250401; naziv postavke- Vzdrževanje lokalnih cest 
(LC, LZ, LK) se poveča za 10.000.000,00 SIT.
- proračunska postavka: stroškovno mesto 25 - cestna dejavnost; 
številka postavke - 250402; naziv postavke- Vzdrževanje javnih poti 
(JP, KJ) se poveča za 5.000.000,00 SIT.
- proračunska postavka: stroškovno mesto 45 - izobraževanje; številka 
postavke - 450603; naziv postavke- OŠ Litija, Glasbena šola, sanacija 
prizidka se poveča za 9.000.000,00 SIT.

• Premoženjsko pravne zadeve:
Občinski svet je pri omenjeni točki razpravljal o razširitvi letnega 
programa prodaje in nabave občinskega stvarnega premoženja ter o 
soglasju k menjavi zemljišč ter sprejel naslednje sklepe:
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SKLEP 1: Občinski svet občine Litija sprejme razširitev Letnega 

programa prodaje in nabave občinskega stvarnega premoženja, 
sprejetega na 15. seji Občinskega sveta Občine Litija, z dne 31.3.2004, 
tako,da se pri prodaji-menjavi nepremičnin doda še pare. št. 986/2 k.o.
Litija v izmeri 387 m2, ki se zamenja za pare. št. 180/2 v izmeri 8 m2,
181/2 v izmeri 17 m2,185/9 v izmeri 212 m2,152/1 v izmeri 151 m2 vse 
k.o. Litija.

SKLEP 2: Občinski svet občine Litija sprejme razširitev Letnega programa
pr?cJ?i!fJn nabave občinskega stvarnega premoženja sprejetega na 15. so nas prosj|j za informacijo, kaj se je dogajalo s plačilom,
seji Občinskega sveta Občine Litija, z dne 31.3.2004, tako, da se pn prodaji * ' ’ J. ' , * 1 d d K :
nepremičnin doda še prodaja nepremičnine s pare. št. 1345/8 v izmeri bl 9f m°ral občim nakazati občan, iz naslova dedovanja ze 
2013 m2,1345/46 v izmeri 110 m2,1345/118 v izmeri 1228 m2,1345/47 v konec lanskega leta. Denar so na občim Šmartno dobili, vendar
izmeri 264 m2 in 1345/138 v izmeri 51 m2 vse k.o. Hotič.

SKLEP 3: Občinski svet Občine Litija dovoljuje menjavo nepremičnine 
s pare. št. 986/2 k.o. Litija v izmeri 387 m2 za nepremičnine s pare. št.
180/2 v izmeri 8 m2,181/2 v izmeri 17 m2,185/9 v izmeri 212 m2,152/
1 v izmeri 151 m2 vse k.o. Litija, lastnika Kmetijsko gozdarske zadruge 
z.o.o., Valvazorjev trg 3, Litija. Menjalna pogodba se sklene tako, da se 
nepremičnino s pare. št. 986/2 k.o. Litija v izmeri 387 m2 zamenja za 
nepremičnine s pare. št. 180/2 v izmeri 8 m2,181/2 v izmeri 17 m2,185/
9 v izmeri 212 m2, 152/1 v izmeri 151 m2 vse k.o. Litija, preostanek 
razlike v vrednosti nepremičnin (614.762,00 SIT) pa Kmetijsko gozdarska Obstaja podlaga za sum kaznivega dejanja zlorabe javnega 
zadruga Litija z.o.o. poravna Občini Litija v gotovini. Stroške pravnega položaja in poneverbe javnih listin, z namenom pridobitve 
posla (davčne dajatve, notarske stroške) krije Kmetijsko gozdarska protipravne premoženjske koristi. Proti delavcu je bil uveden
za(c Iz? c d ' !l|a n h" 'n rS nnSnnVn Sna'S?! j?nnnMrih^nmria disciplinski postopek in izročen sklep o začasni odstranitvi z 
nepremičnfne v pa?c. št 1345/8 v izmeri 2013 m2,1345/46 v izmeri 110 delovnega mesta. Okrožnemu državnemu tožilstvu v Ljubljani je 
m2 1345/118 v izmeri 1228 m2,1345/47 v izmeri 264 m2 in 1345/138 v bila poslana kazenska ovadba. Kriminalisti so takoj po prijavi 
izmeri 51 m2 vse k.o. Hotič, po izhodiščni ceni 34.150.000,00 SIT. začeli s preiskavo primera.

IZJAVA GLEDE NEPRAVILNEGA 
RAVNANJA USLUŽRENCA NA 

OBČINI LITIJA
V mesecu maju smo od Občine Šmartno pri Litiji prejeli dopis v

pet mesecev prepozno. V interni preiskavi je bilo ugotovljeno 
nepravilno ravnanje javnega uslužbenca - višjega referenta za 
premoženjsko pravne zadeve Občine Litija. Referent je nezakonito 
od občana prejel gotovino in mu izdal celo potrdilo o vplačilu. 
Gotovine ni nakazal na račun občine Šmartno. Denar je nakazal 
nekaj mesecev kasneje in to v obdobju, ko so na občini Šmartno 
iskali denar.

• Odprava posledic neurja z dne 6.7.2004 na območju KS Dole in KS 
Gabrovka
Občinski svet je obravnaval poročilo o povzročeni škodi, ki jo je 
naredilo neurje dne 06.07.2004 na območju KS Dole in KS Gabrovka. 
Občinski svet je poročilo sprejel ter sprejel sklep, da se za odpravo 
posledic povzročene škode nameni do 11.000.000,00 SIT iz proračuna 
Občine Litija za leto 2004 (SM 46 socialno varstvo-460501 proračunska 
rezerva), ki se namenijo za sanacijo v poročilu ugotovljenih poškodb.

• Obravnava pobude Kegljaškega kluba Litija o povečanju sredstev 
za sofinanciranje njihovih programov
Občinski svet je obravnaval pobudo Kegljaškega kluba Litija o 
povečanju sredstev za sofinanciranje njihovih programov. Občinski 
svet je potrdil razdelilnik sredstev izvajalcem športnih programov 
prijavljenim na javni razpis za sofinanciranje letnih programov športa 
za leto 2004, ki ga je sprejela Komisija za šport ter sprejel naslednji 
SKLEP: V kolikor do konca leta 2004, vsi prijavljeni programi športa, ki 
se sofinancirajo iz proračunskih sredstev ne bodo izvedeni in bodo 
ostala sredstva na kontu SM 41 Šport: 410101 Športna društva in 
prireditve, neporabljena, se le ta namenijo za sofinanciranje programov 
Kegljaškega kluba Litija, Nogometnega kluba Kresnice in Malo- 
nogometnega kluba SVEA, največ do višine lanskoletnih sredstev.

• Informacija o poslovanju in zaključnem računu JZ ZIK Litija za leto 
2003
Občinski svet je obravnaval in sprejel informacijo o poslovanju in 
zaključnem računu JZ ZIK Litija za leto 2003 skupaj s podanimi 
pripombami v razpravi.

Po doslej znanih dejstvih in preiskavi ne gre za osamljen poskus 
protipravnega prilaščanja premoženja, poneverbe javnih listin in 
zlorabe položaja uslužbenca. Uslužbenec je strankam zaračunaval 
tudi takšne storitve, ki jih mora občina opravljati brezplačno. 
Preiskava v katero je vključena občinska komisija in kriminalisti 
šetraja.

Kolikor je doslej znano je deloval sam, brez sodelovanja in 
vednosti sedanjih uslužbencev občine. Vsekakor gre za hudo 
kršitev in zlorabo, ki je predmet disciplinskega in kazenskega 
postopka.

Vsi javni uslužbenci so dolžni pri svojem delu spoštovati zakone 
in ostale akte ter v skladu z Zakonom o javnih uslužbencih, 
Zakonom o upravnem postopku in v skladu s kodeksom o 
ravnanju javnih uslužbencev, pomagati neukim strankam in jih 
voditi skozi postopek. Vsak uslužbenec je zadolžen, da ta pravila 
spoštuje in za pripravo določenih dokumentov tudi odgovarja.

Gotovino na občini v skladu z zakonodajo in Navodilom o 
finančnem poslovanju Občine Litija lahko sprejemajo samo na

Občina Litija,
Jerebova ulica 14, Litija objavlja naslednji:

POZIV
Vse občane in občanke Občine Litija in Občine Šmartno 
pri Litiji pozivamo, da sporočijo na Občino Litija, v kolikor 
so v minulem obdobju kadarkoli izročili gotovino javnemu 
uslužbencu občinske uprave za premoženjsko pravne 
zadeve in za to prejeli blagajniško potrdilo o vplačilu, 
bodisi za nakup nepremičnine, vpis nepremičnin v zemlji
ško knjigo ali kakršnokoli drugo zadevo.

Občane in občanke naprošamo, da preverijo veljavnost 
svoje dokumentacije in se v primeru tako izdanih bla
gajniških potrdil oglasijo osebno na Občini Litija, Oddelek 
za pravne zadeve, Jerebova ulica 14, Litija, v sobi 49 v 
času uradnih ur, ali pa pošljejo kopijo te dokumentacije 
po pošti, na navedeni naslov.

Za vse dodatne informacije smo na voljo na telefonski 
številki: 01/8963-434 in 8963-424.

ŽUPAN OBČINE LITIJA 
Mirko KAPLJA

oddelku za finance, kjer občan ob vplačilu dobi dokument z 
nazivom: blagajniški prejemek. Takso za upravne zadeve pa se 
lahko vplačuje tudi na okencu Upravne enote(blagajna).
Nihče od ostalih zaposlenih ne sme prejeti gotovino od občanov 
in zato izdajati kakršnakoli potrdila. Uslužbenec je tako zlorabil 
svoj položaj, ko je nezakonito prejemal gotovino od občanov in 
za to tudi izdajal potrdila o vplačilu.

Vse občane obveščamo, da kljub tem dogodkom delo na občini 
poteka normalno. Po pregledu dokumentacije, bomo pripravili 
vpise za zemljiško knjigo. Veliko občanov je tudi oddalo vloge za 
nakup zemljišč. Vloge bomo pregledali in pripravili dokumentacijo 
za obravnavo na občinskem svetu.
Kljub tem, da je v teku kriminalistična preiskava, bomo zadeve 
poskušali urediti do konca letošnjega leta. O reševanju zadev 
boste posamezniki obveščeni.
Za informacije pa smo vam vedno na voljo v času uradnih ur in na 
telefon, vsak dan v okviru poslovnega časa.

• Informacija o novih primerih blagajniškega poslovanja
Občinski svet je obravnaval in sprejel informacijo o novih primerih 
blagajniškega poslovanja s podanimi pripombami v razpravi ter sprejel 
sklep v katerem predlaga Nadzornemu odboru, da v primeru nadzora 
nad blagajniškem poslovanjem občine ugotovi tudi odgovornost ostalih 
zaposlenih v občinski upravi.

• 17. redno sejo so svetniki zaključili s pobudami in vprašanji svetnikov

DALJNOVOD 2X400 KV 
GERIČEVO - KRŠKO

Ministrstvo za okolje, prostor in energijo kot pripravljavec 
državnega lokacijskega načrta za daljnovod 2x400 kV 
Beričevo - Krško, ki v naši občini poteka po delu ozemlja na 
območju KS Gabrovka, v času od 12.07.2004 do
25.08.2004 v prostorih Občine Litija, Jerebova 14, Litija, 
organizira javno razgrnitev predloga državnega lokacijskega 
načrta.
Javna obravnava in predstavitev je bila dne 13.7.2004 v veliki 
sejni sobi Občine Litija, Jerebova ulica 14, Litija.
Med javno razgrnitvijo in obravnavo lahko na razgrnjeni 
predlog državnega lokacijskega načrta dajo pripombe in 
predloge vsi zainteresirani organi, organizacije in 
posamezniki.
Pripombe in predloge se lahko poda pisno ali ustno na javni 
obravnavi kot zapis v knjigo pripomb in predlogov, (od
13.07.2004 ob 15.00 v veliki sejni sobi Občine Litija, 
Jerebova 14, Litija) ali jih posredujete na elektronski naslov 
infn.uor@aov.si (v rubriko »zadeva« navesti ključne besede 
»Daljnovod: Beričevo-Krško«) do konca javne razgrnitve.

Predlog državnega lokacijskega načrta za državni lokacijski 
načrt za daljnovod 2x400 kV Beričevo-Krško je izdelalo 
podjetje Savaprojekt d.d. iz Krškega, Poročilo o vplivih na 
okolje za daljnovod DV 2x400 kV Beričevo-Krško pa podjetje 
Oikos d.o.o. iz Ljubljane.
Oba dokumenta je skupaj s povzetkom za javnost in drugimi 
strokovnimi podlagami, na katerih temeljijo podlage za rešitev 
državnega lokacijskega načrta, je možno videti v času javne 
razgrnitve v prostorih Občine Litija.

POLETNE KULTURNE PRIREDITVE v cerkvi sv.Nikolaja v Litiji
Tudi letošnje poletne kulturne prireditve s programom klasične glasbe v okviru Brežiškega festivala koncertov Evromreže in Ustanove
midyu oiuvGiiidc - ruuuud oiuvgiiijg, uuuu guMUVdiG v iiujaiti ucritvi av.mnuidjd m aibci.

- torek, 27. julij 2004 ob 20.30: - sreda, 4. avgust 2004 ob 21.00:
Festival Brežice - koncert Evromreže: Fortuna Imago Sloveniae: Ruski komorni zbor 
de Sperata, (Nizozemska) Pravoslavni pevci

- torek, 3. avgust 2004 ob 20.30: - torek, 10. avgust 2004 ob 20.30:
Festival Brežice - koncert Evromreže: Pramea Festival Brežice - koncert Evromreže: 
Ensemble, (Finska Nemčija, Poljska) Arcanaensemble, (Italija)

Namen teh prireditev je približati kakovostno 
staro in klasično komorno in instrumentalno 
glasbo širšim množicam ljudi v njihovem okolju 
in sicer z oživljanjem kulturne podobe starih 
slovenskih mestnih jeder, cerkva in gradov, 
pri čemer naj bi dali poseben poudarek še 
promociji objektom kulturne in naravne 
dediščine.

Vljudno vabljeni, vstopnine ni.

VARCUJMO Z ENERGIJO
Brezplačno svetovanje o zmanjševanju stroškov za energijo!

Zmanjšanje izdatkov za električno energijo ob enaki porabi
Uvod: Elektro Ljubljana in država nas znova in znova presenečata s podražitvami in prepričevanjem, da je cena električne energije nižja od evropskih 
cen, na drugi strani pa pozabljajo primerjati naše plače z evropskimi. Kako zmanjšati znesek na položnici ob nezmanjšani porabi električne energije. 
Mislite, daje to nemogoče? Na voljo imate nekaj možnosti:

a) zmanjšanje obračunske moči: Vzemite v roke položnico za plačilo el.energije. Pod osnovnimi podatki o odjemnem mestu, št.števca, tarifne 
skupine boste našli jakost varovalk (3x25A za trofazni priključek). Od jakosti varovalk je odvisen prispevek za obračunsko moč kVV (šifra št.2 na vaši 
položnici). Za enodružinske hiše popolnoma zadošča jakost varovalk 3x20A, razen če nimate obrti ali močnih porabnikov. Kako zamenjati, zmanjšati 
jakost varovalk? Pokličite svojega dobavitelja (Elektro Ljubljana) in povejte, da želite zamenjati jakost varovalk. Obiskal vas bo predstavnik podjetja in 
zamenjal varovalke. Storitev ie enkrat na leto brezplačna! (Splošni pogoji za dobavo in odjem električne energije, 23.člen). Tako boste zmanjšali 
prispevek za moč na svoji položnici. Prihranek za prehod iz 3x25A na 3x20Aje približno 700 SIT mesečno, letno cca 8.500 SIT.

b) Zamenjava števca el.energije: V primeru, da imamo dvotarifni števec in več elektrike porabimo v času visoke tarife VT, ker nikakor ne moremo 
izkoristiti porabo v mali tarifi MT, je smotrno dvotarifni števec zamenjati z eno tarifnim ET. Upoštevati morate stroške zamenjave števca!

Cena električne energije 
(brez DDV)

Meja rentabilnosti 
(%)

Seštevek porabe v manjši in večji tarifi 
(kW)

Procent porabe v MT 
(%)

• večja tarifa VT=18,63 SIT
• manjša tarifa MT=11,68 SIT
• enotna tarifa ET=15.87 SIT

m*(VT-ET)
VT-MT Cel= Šmt+Švt

PMT=100‘ŠMT/Cel

Primer;
Švr= 180 kW
Šmt— 160 kW

y 100* (l 8.63 —15.87) n

18.63-11.68
Cel= 160+180=340 Pmt=100*160/340= 47

Iz primera je razvidno, da je poraba v manjši tarifi PMT= 47% in je višja od meje rentabilnosti M=39.7%, torej uporaba eno tarifnega merjenja 
el.energije ni smiselna. Če je procent porabe manjši od 40 %, potem razmislite o zamenjavi števca. Seveda moramo analizo narediti za daljše 
časovno razdobje in ne samo za en mesec. Veliko boste prihranili, če boste racionalizirali in zmanjšali porabo električne energije.

Legenda:
Š ...mesečni 
odčitek števca 
za večjo tarifo 
(kW)

Š_ ... mesečni 
odčitek števca 
za manjšo tarifo 
(kW)

f
MRGfTKO wrrOVANJl

Pokliči: tel. 041 778 985
Marjan Bratkovič, energetski svetovalec za gospodinjstva in zgradbe.

ENSVET financira Ministrstvo za okolje, prostor in energijo Agencije RS za učinkovito rabo in obnovljive vire energije

Ne troši, kjer lahko varčuješ, ne varčuj, kjer moraš trošiti!

Vsebino prispevkov zbrali in uredili delavci občinske uprave; 
direktor, Valentin Zdravka ŠPES
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AFERA »BLAGAJNA« - KAKO JE TO MOGOČE?Slovenska ljudska stranka

Tako imenovana afera »BLAGAJNA« že ves mesec junij, pa vse do danes buri 
duhove v občini Litija in izven nje. Več kot očitno je, da celotno maslo ni v 
rokah enega občinskega uslužbenca, predvsem pa afera kaže na neučinkovito 
občinsko upravo brez pravega vodstva.
Rdeča nit te afere je v tem, da je občina Litija dovoljevala blagajniško 
poslovanje z občani tudi v višjih zneskih, da ni bilo nadzora nad tem 
poslovanjem in da občani sedaj z grozo ugotavljajo, da določenih 
nepremičnin, ki so jih po takšnem postopku kupili od občine nimajo 
vknjiženih v zemljiški knjigi, niti ni občina dobila denarja v proračun.
Vse se je začelo odkrivati letošnjo pomlad, ko šmarska občina ni dobila 
denarja za prodano zemljišče, ki ga je konec lanskega leta opravljala še skupna 
občinska uprava v Litiji.
Po večkratnih zagotovilih, da je denar na sodišču v Ljubljani, je bil le-ta na 
lepem nakazan, kar v obliki položnice iz pošte v Ljubljani. Se pravi: občinski 
uslužbenec je v novembrujtrevzel denar od občanke, le-ta pa je bil nakazan, 
ko je seveda postalo VROČE. Ko je bil Nadzorni odbor občine konstituiran, 
je takoj pričel z razjasnevanjem tega vprašanja, vendar pa občinska uprava 
ni bila nič kaj radodarna s predložitvijo zahtevanih podatkov.
Svetniška skupina Slovenske ljudske stranke je vztrajala, daje župan dostavil 
vsaj minimalno gradivo za obravnavo na seji Občinskega sveta. Namero 
vladajoče koalicije, da bi le z ustno informacijo in brez sprejemanja sklepov 
zadevo pometli pod preprogo, je preprečil svetnik Franci Rokavec, ki je jasno 
zahteval, da se s tem vprašanjem v celoti seznani tako občinski svet, kot 
javnost, ki je posredno ali celo neposredno vezana na omenjeno 
problematiko. Se več, potrebno je sprejeti nujne sistemske ukrepe za 
preprečitev podobnih nepravilnosti v prihodnje, zato je svetnik Rokavec 
pripravil devet predlogov sklepov in predlagal nujno usklajevanje ter 
dogovor med svetniškimi skupinami. Na koncu je bil dosežen konsenz za 
šest predlogov, ki jih je Občinski svet sprejel.
Dogodki po izredni seji kažejo, da so bili ti povsem na mestu, kajti novi 
primeri nakazujejo, da ni sodeloval pri teh postopkih le en uslužbenec v 
občinski upravi. Novi evidentirani in ne-evidentirani primeri gredo že v 
zneske okoli 20 milijonov. Da bi bilo zavarovano pošteno plačilo 
davkoplačevalcev tudi v imenu svetniške skupine SLS, vas 
pozivamo, da preverite ali ste v nepremičninskih poslih z občino 
Litija dobili izpolnjene pogodbene obveznosti.

SVETNIŠKA SKUPINA 
Slovenske ljudske stranke 

LITIJA

IZJAVA ZA JAVNOST
Svetniška skupina Slovenske ljudske stranke izraža oster protest nad 
drastičnim več kot 40% povečanjem cene na področju zbiranja in ravnanja 
odpadkov v občini Litija, ki gaje na zadnji seji izglasovala vladajoča koalicija 
(LDS, ZLSD, SNS, DeSus in SMS) v občinskem svetu. Nesprejemljivo je namreč 
dejstvo, da se je glede na slabšo kakovost zbiranja, ki ne omogoča plačila po 
količini dejansko zbranih komunalnih odpadkov, cena le-teh po sedmih 
mesecih ponovno podražila. Ob vsem tem pa ni urejeno deponiranje 
gradbenih odpadkov, kaj šele za potrebe gospodarstva tudi odlaganje 
industrijskih odpadkov. Še najbolj pa je zaskrbljujoče dejstvo, da se poizkuša 
preigrati dogovor o ustanovitvi skupnega podjetja CEROZ (Center za ravnanje 
z odpadki Zasavje) na območju Zasavskih občin in občine Litija z namenom, 
da bi celoten dobiček ostal v Hrastniku. Če bi šle tendence v to smer mora 
občina Litija zavarovati svoje strateške interese z ustreznimi ukrepi.

Svetniška skupina 
SLS Litija

■■■■■■■

JJmontaža Bajec
PUC OKRA in URflTfl
Borut l*e utta

Telefon; 01/898 08 1ltp&/898 37 21 
§* 041/754 418 • iii: bba]ie§sloLnet

za2r um ^JROFII 3000
JLIrl 5000

ZLATARNA

LITIJA, ul. Mire Pregelj 4, tel.: 01/899 53 93
ODPRTO: od 9.00 do 19.00 

Sobota: od 8.30 do 12.00

MORAVČE, c. na Grmače 16, tel.: 01/72 31 868
ODPRTO: od 9.00 do 12.00 in 14.00 do 18.00 

Sobota: od 9.00 do 12.00

Obiščite nas in se prepričajte

O BOGATI IZBIRI NAKITA IZ RUMENEGA ZLATA, 

BELEGA ZLATA IN SREBRA.

Vaš NAKIT BOMO POPRAVILI, PREDELALI ALI 

ZAMENJALI ZA NOVEGA.

N Si
Nova Slovenija
Krščanska ljudska stranka PROBLEMATIKA MLADIH DRUŽIN V LITIJI

Marsikdo bi na ta naslov oporekal,da kakšna pa je lahko 
problematika mladih družin v tako idiličnem mestecu 
obdanim z zelenimi travniki in gozdovi.

Res je,v Litiji imamo veliko več, kot imajo druga po 
velikosti enaka mesta po Sloveniji. Imamo Z.D. ter 
njegove uslužbence, ki nam vedno in ob vsakem trenutku 
priskočijo na pomoč, policijo, ki nas varuje dan in noč, 
sodišče, banke, bencinske servise skoraj na vsakem 
koraku, prav tako tudi trgovine pa še bi lahko naštevali.
Vendar pase sprašujem, kdo bo zahajal v vse te trgovine, 
obiskoval bencinske servise, hodil v kino dvorano, ki jo prav tako premoremo? 
Tu pa že lahko poimenujemo naš problem: STANOVANJSKI PROBLEM MLADIH 
DRUŽIN! Pri tem stavku bi marsikdo rekel, pa saj je v Litiji veliko stanovanjskih 
hiš. Seveda, se popolnoma strinjam,vendar že ta so lahko bi rekli, prenaseljena, 
pa tudi mladih družin je vsak dan več. Ko se mlada družina obrne na občino 
zaradi stanovanjskega problema jo kratko malo odslovijo, češ stanovanj v občini 
Litija ni.Toda, kako je potem mogoče, da se nekaterim, ki se pač pišejo prav, 
stanovanja dodelijo brez javnega razpisa za dodelitev neprofitnega stanovanja, 
na katerega je včasih potrebno čakati tudi več let, nekateri pa ga dobijo kar čez 
noč. Kaj nimamo vsi ljudje enakih pravic in kaj niso zakoni pisani za vse ljudi 
enako? Kaj ni žalostno,da lahko zaprosiš za neprofitno stanovanje, samo ko je 
javni razpis, mlade družine pa potrebujejo stanovanja tudi brez razpisov. Za 
razpisom pa sledi točkovanje, nakar ugotoviš, da si pristal na dnu lestvice čakajočih, 
pa čeprav imaš morda tehtnejši razlog in slabše razmere, kot nekdo, ki pač zaradi 
poznanstev pride do višjega mesta na točkovni lestvici, če ne celo do občinskega 
stanovanja.

Zato trkam na vašo širokogrudnost in srce, da namesto velikih nakupovalnih 
centrov, ki naj bi naše mesto obdajali, ter mnogih ali četo premnogih bencinskih 
servisov raje pomislite o zidavi stanovanjskih hiš. Ta pa naj bi bila dostopna (tudi 
cenovno) mladim družinam. Litija bo sčasoma zginila, mlade družine bodo odšle 
v večja mesta, kjer stanovanjskih problemov skorajda ni, trgovine in ostali objekti 
pa bodo samevali. Prav tako pa bodo samevali travniki in igrišča, s katerih se 
sedaj vije otroški smeh in jok.

Pomislite se enkrat: NA MLADIH SVET STOJI in če teh ni...!

Marjan RUPNIK, sekretar OO N.Si Litija

OBVESTILO VSEM POLITIČNIM STRANKAM!
Po Zakonu o volilni kampaniji in Zakonu o medijih, bo časopis 
Občan že v naslednji številki, katera bo izšla 20. avgusta, 
omogočil vsem političnim strankam objavo predvolilnih 
prispevkov in oglasov v zvezi z jesenskimi državnozborskimi 
volitvami.
Prispevki bodo objavljeni po veljavnem ceniku izdajatelja ter 
ločeni od ostale vsebine časopisa.

Uredništvo Občana

VODA, KOMUNALNI 
ODPADKI, TAKSE, 
PRISPEVKI IN DDV

Vsi vemo, da je vodovodnih sistemov, ki jih upravlja KSP Litija le 
nekaj, med največjimi vodovod Litija in Šmartno, Kresnice, Ribče, 
Vače, Primskovo in še nekateri, mnogo vodovodov, sicer manjših, 
pa je v upravljanju krajevnih in vaških skupnosti, ki jih bo v 
naslednjih nekaj letih tudi lokalna skupnost »poobčinila«.

Vse bolj se zavedamo, da voda in druge komunalne usluge postajo 
čedalje večje breme družinskih proračunov. Na osnovno dobrino 
»NEPOGREŠLJIVO VODO«, ki jo je dala mati narava, se vedno več na 
njo navezuje vzporednih dajatev, ki marsikje že resno bremenijo dru
žinski proračun. Odkar smo zopet v tej demokratični kapitalistični 
družbi država uvaja za zadovoljevanje svojih potreb vedno več TAKS, 
drugih prispevkov, nato pa vse skupaj še enkrat obremeni z DDV. 
Spoštovani občani, ko smo stopili v nov družbeni sistem, smo kar 
naenkrat začeli prekomerno obremenjevati to našo naravo kot bi jo 
prej nikoli, država pa je na račun tega začela predpisovati, takse za 
obremenjevanje okolja, za obremenjevanja vode, razne trošarine, nato 
pa še vse to obremenila z DDV, kar resno ogroža že marsikateri družinski 
proračun. Pa poglejmo koliko stane m3 vode iz vodovodnega sistema.

1 m3 vode stane 99-28 sit
Vzdrževanje vodovoda po m3 31-66 sit
Rep. Taksa za obremenjevanje vode po m3 126.20 sit 
Republiški vodni prispevek po m3 13.10 sit
Prispevek za kanalščino po m3 10.50 sit
Števnina mesečno 283-07 sit
SKUPAJ M3 VODE 563-81 SIT + ddv 47-92 = 611.73 sit

(PRIKAZ IZRAČUNA, ČE BI UPORABILI MESEČNO SAMO 1 M3 VODE)

Družina, ki uporabi 18 m3 vode plača mesečno od uporabljenega m5 
vode 280.74 sit x 18= 5.053-32 sit + DDV 429-53 + števnino 307-13 sit = 
SKUPAJ 5-789,98 Sit.

Poleg stroškov, ki so vključeni z uporabo vode, pa bremenijo družinski 
proračun še stroški za odvoz komunalnih odpadkov. In koliko bo to v 
bodoče stalo? Nov predlog cen, ki ga ima v obravnavi občinski svet 
Litije, predvideva novo ceno za odvoz komunalnih odpadkov in sicer 
4.571 SIT/m3, k temu pa se še prišteje 770 Sit takse za obremenjevanje 
okolja in 8.5 % DDV. Skupna cena ravnanja s komunalnimi odpadki bo 
tako znaša 5-795 SIT/m3 ali 1.159 Sit na osebo mesečno. Obremenitev 
bo tako za štiričlansko družino znašala z vsemi dajatvami (prispevki, 
taksami, DDV in drugo) nad 10.000,00 sit (voda z dajatvami 5789 ter 
odvoz komunalnih odpadkov 4228 Sit).

Bevkova Ulica pred stanovanjsko hišo 
Zvoneta Ulanca. Sredi popoldneva na

Vprašanje pa je, ali res plačamo dejansko ceno po ustvarjenih in ||ii ||1 |Q nntSOCe? prevzetih komunalnih odpadkih, kajti danes obračunavajo 0.20 m3 na 
IllUJfUUM« I osebo (pavšal), ali je teh res toliko prevzetih je pa drugo vprašanje.

Zato bi bil najbolj pravičen obračun po dejanski teži na kraju prevzema,
______________ _____ r„r___________ le ta pa bi bil ugotovljen z elektronskim tehtanjem na izvoru prevzema
neprometni cesti se ti cestna pločevina komunalnih odpadkov. Kajti sistem, ki je v uporabi danes ne stimulira 
obrne na streho. občanov, da bi ti zmanjševali volumen komunalnih odpadkov in zbirali
Človek bi rekel to je pa nemogoče, pa ločeno posamezne frakcije, 
vendar je mogoče kot vidite na sliki. Ni
potrebno velike hitrosti, pač pa samo malo Ciril GOLOUH
neprevidnosti in zapelješ na rob škarpe s 
kolesom - pa si na strehi. Sreča- 
voznik jo je odnesel brez po
škodb.

3 ME ™"

Vesti iz 
parlamenta

Julijsko ozračje v Državnem zboru je zaznamovala izredna seja s predlogom 
predsednika vlade o razrešitvi ministra za zunanje zadeve dr. Dimitrija Rupija. 
Nepotrebno delo bi rekli oz. če sta predsednik vlade in zunanji minister lahko 
sodelovala 18 mesecev bi to lahko še preostale tri mesece kolikor nas loči, do 
parlamentarnih volitev. Na začetku redne seje pa je Državni zbor izglasoval 
novega predsednika Ferija Horvata in spet se je zataknilo z neizglasovanjem 
dr. Dimitrija Rupija za novega podpredsednika Državnega zbora. Dokončno 
pa je DZ zaklučil ustavni postopek na področju regionalizma, kjer je bila sprejeta 
ugotovitev,da zaenkrat še ni potrebnega konsenza za ustanovitev pokrajin 
tudi po volji občin. Saj drugače tudi ni smiselno graditi ta projekt,če ne bodo 
občine vsaj enakopraven partner državi pri ustanovitvi pokrajin. Sprejeta je 
bila dopolnitev zakona o načinu vračanj prekomernih vlaganj v izgradnjo 
javnega telekomunikacijskega omrežja in sicer, da se podaljša rok za vložitev 
zahtevkov, do konca letošnjega leta. Vlada je prišla s spremembo doho
dninskega zakona, ki je bil pred kratkim sprejet vendar omenjena novela 
razbremenjuje višino obdavčitve na področju študentskega dela na kar smo 
skupaj, še z nekaterimi nesmisli, ki so v zakonu v poslanski skupini Slovenske 
ljudske stranke upozarjali že ob sprejemanju krovnega zakona. Spremembe 
so pozitiven korak k reševanju Studenske problematike. Skeptični pa smo bili 
pri predlogu zakona o ukinitvi Agencije za revidiranje lastninskega 
preoblikovanja podjetij,še zlasti z vidika nedokončanih sodnih postopkov 
spornega lastninjenja družbenega premoženja ter dejstva,da bi morali v državi 
vzpostaviti boljše okvire za nadzor tudi pri prodaji državnega premoženja. 
Sprejete pa so bile tudi določbe o večji avtonomnosti vseh treh univerz, ki so 
ustanovljene na območju naše države. V tem, času je predlog zakona o 
zapiranju rudnika Sitarjevec prestal prvo oviro, tako da je v okviru zakono
dajnega postopka že v drugi obravnavi pri tem pa je le malo možnosti, da bi 
zaradi poletnih počitnic in že razpisanih volitev lahko celotno sprejemanje 
končali že v tem mandatu. V okviru poslanskih vprašanj sem z osebnim pismom 
protestiral pri predsedniku vlade glede predlaganega povišanja premij za 
dopolnilno zdravstveno zavarovanje starejših oseb nad 60 let kot je to prvotno 
nameravala storiti zavarovalnica Vzajemna. Ponovno je bila izpostavljena 
problematika mostov čez reko Savo in v tem kontekstu še zlasti dotrajanost 
mostu v Kresnicah. Minister je oblubil določeno pomoč še zlasti, če bodo 
zaključki inšpekcijskega pregleda tako negativni. V tej povezavi pa je bila dana 
pobuda, da se spremeni zakonska določba v zakonu o rudarstvu, ki daje 
izključno pravico do pobiranja koncesnine tisti lokalni skupnosti,kjer se 
mineralna ruda tudi nahaja, omenjeni primer pa pušča infrastuktume probleme 
izključno v litijski občini.

Franci ROKAVEC

F O
t>e

TEL: 01 898 14 22, 070 711 121, e-tnail: fotodesign@siol.net

Izdelava fotografij v 1 uri 
Fotografije za dokumente takoj
(posnetek si izberete sami)

FILM ZASTONJ
(ob izdelavi najmanj 2U felegpafij iz vašega filma Vam podar-imc nov film)
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LITIJSKA ČASTNIKA V NORMANDIJI
V sodelovanju z območnim združenjem slovenskih častnikov Brežice sta se slovesnosti ob 60- 
letnici izkrcanja zavezniških sil v Normandiji udeležila tudi predsednik in sekretar območnega 
združenja slovenskih častnikov Litija g. Ladislav Muzga in g. Anton Plankar. Slovesnosti so 
potekale v soboto, 5. in v nedeljo, 6. junija 2004.

Častniki iz Brežic in Litije so si ogledali vojaški muzej 
vArromanchesu, mestecu na obali, kjer so se izkrcali 
ameriški vojaki in pa obrambne položaje nemške 
vojske na obali, ki so jo zavezniške sile poimenovale 
OMAHA BEACH. Tu je nemški vojaški stroj utrdil 
obrambne položaje z dvema vrstama bunkerjev. V 
prvi vrsti tik nad obalo so postavili bunkerje za 
strojnična gnezda, v drugi vrsti pa so utrdili položaje 
artilerije, ki je s svojim močnim topniškim ognjem 
kosila smrt med zavezniškimi vojaki že na morju, še 
preden so se ti uspeli izkrcati. Tudi obisk vojaškega 
pokopališča ameriške vojske na obali Omaha beach, 
kjer je pokopano 9-387 ameriških vojakov, so na 
častnike naredili velik vtis. Dodatno pozornost je 
pritegnila še vaja sodelujočih vojakov na slovesnosti 
ob obisku ameriškega predsednika Georga Busha. 
Veliko število sodelujočih veteranov (Američani, 
Angleži, Kanadčani, Nemci), ki so imeli na prsih

A?neriško vojaško pokopališče Omaha beach 
Foto: L. Muzga

Pred muzejem v Arromanches-u

pripeta vsa mogoča odlikovanja, so poskrbeli, da je 
dan D-DAY ponovno oživel To je bila slovesnost vseh 
vojakov, tako zmagovalcev kot poražencev. Tukaj je 
bil vsak heroj že zato, ker je preživel Tukaj je kosila 
smrt na obeh straneh.
Po zbranih vtisih in pogovorih med slovenskimi 
častniki, se je razvila zanimiva razprava o tem, da bi 
morali tudi slovenski partizani biti še ponosnejši na 
svojo zgodovino in ta ponos brez sramu pokazati vsem 
Slovencem, Evropi in svetu, kot so to pokazali 
veterani na tej slovesnosti.
Še vedno polni vtisov ob tem izjemnem dogodku, so 
se častniki odpeljali še naprej na potep po Franciji, 
trdno odločeni, da tega slovesnega dogodka, 60. 
obletnice izkrcanja v Normandiji nikoli ne pozabijo 
ali kot je rekel eden od častnikov: »Samo enkrat je 
60. letnica izkrcanja zavezniških sil v Normandiji.«

Anton PLANKAR

Dne 11/7-2004je bil svetovni dan prebivalstva., ki so ga združeni narodi razglasili ob rojstvu
petmiljartega Zemljana leta 1987.

SVETOVNI DAN PREBIVALSTVA
ni novega zaposlovanja, kadar pride do odpuščanja 
so ženske v prvi vrsti v podjetjih, ki gredo v stečaj. 
Osnovne zdravstvene storitve so dostopne vsem, 
vendar mnogi občani niso dodatno zavarovani, ker 
nimajo finančnih sredstev, niti si ne morejo plačati 
dodatnih zdravstvenih storitev, ker so te povezane 
z velikimi finančnimi sredstvi. Upada tudi repro
dukcija prebivalstva, kajti mlade družine si ne 
morejo privoščiti številčnejše družine zaradi stanja, 
v katerem so (nezanesljivo delovno mesto, nizki 
osebni prejemki, visoki družinski stroški, nerešeni 
stanovanjski problemi), zato so sklepi konference 
bolj deklaritorne narave brez pravega učinka.

Generalni sekretar ZN Koti Annan je ob tej 
priložnosti dejal, da sta večja zavezanost in 
dejaven pristop na področju pravic žensk in 
povečanja vlaganj v izobraževanje in zdravje 
nujno potrebna.

Letos tudi praznujemo 10. obletnico mednarodne 
konference o prebivalstvu in razvoju, ki je bila v 
Kairu. Na njej so sprejeli sklepe, s katerimi so skušali 
izboljšati položaj žensk in družin po celem svetu z 
dostopom do zdravstvenega sistema, izobrazbe, 
čistega okolja in pravic do reprodukcije.
Kakšno je stanje pri nas na tem področju? Lahko 
zatrdimo, da je vedno več družin na robu preživetja, 
brezposelnost sicer statistično upada, kljub temu, da Ciril GOLOH

V Kresnicah blagoslov dveh križev
V kresniški fari pri zavetniku sv.Benediktu je bila na dan rojstva Janeza Krstnika (24.06.04) 
večerna maša vsem rajnim na kresniškem pokopališču. Med mašnim obredom je mogočno zadonela 
s kora Zdravljica ob prihajajočem dnevu državnosti, po maši pa so blagoslovili dva križa.

Osrednji križ na pokopališču je zamenjal podoben, 
a v celoti nov križ z marmornim podstavkom. Od starega 
je novemu ostalo le razpelo in žeblji. Temeljni kamen 
tega križa se ponaša z letnico 1882. Drugi novi križ iz 
bršljanovega lesa je dobil svoje mesto na mrliški vežici, 
hkrati pa je bil faranom odobren tudi njegov blagoslov. Oba 
križa je najprej blagoslovil kresniški župnik Tone Dular, 
nato pa še hotiški župnikjanez Zaletel, ki večkrat somašuje 
v zgoraj omenjeni župniji. Župnik T. Dularje ob nagovoru 
pohvalil prizadevne farane, ki si iščejo opore, utehe in 
tolažbe, predvsem pa vidijo v križanem Jezusu zgled in 
spodbudo za posredovanje božje besede. Slovesnost 
blagoslova sta obogatila lepo petje in molitev, ob zaklj učku 
aggape pa je bilo na voljo nekaj domačih dobrot.
Hvala predvsem župniku T. Dularju za blagoslov, posluh, 
organiziranje in v tem trenutku naj ne pozabim na vsa 
njegova ogromna dela, katera so vidna očem iz daljav 
ter očem v duhovnem hramu. Vsaka sled njegovega dela 
bo prav zagotovo ostala neizbrisana.

Kmetijsko gozdarska zadruga Litija
BISTRO VALVASOR, Valvasorjev trg 3, Litija

Vabimo vas v 
SPODNJE PROSTORE in na 
POLETNO TERASO. Možna 

rezervacija do 60 ljudi.

Nudimo vam 
MALICE, PIZZE in 

ostale jedi po naročilu.
V zgornje prostore 

vabimo manjše in večje 
skupine ter vam poleg 

ostalih jedi nudimo tudi 
POSLOVNA KOSILA.

Dodatna ponudba:

- sladoled ljubljanskih 
mlekarn

- kremne rezine
- tiramisu

ter ostele sladice

ran vsak dan od 7.00 do 22.00 ure 
S_______nedelja in prazniki zaprto

Telefon: 
(01) 8963 220

Ekološki kotiček društvajasa in občine Litija

“TURISTIČNE” MUCE
Hvala tudi gostujočemu župniku, ministrantom, skratka 
vsem, ki ste s svojim prihodom zbudili čustva do rajnih 
in spoštovanje do blagoslova.

Jože OSTREŽ

KOVAČ gostilna ra pizzeria
7 Graška c. 64,1270 Litija, tel.: 01/898 00 00, 898 00 01

Vabimo vse zaključene družbe!

?[0* o0 OO
Ugodna

nedeljska
kosila.

Modra ženska - Marguerite 
Vourcenarseje imenovala - je svoj čas 

zapisala: “ko se vsi resni izračuni 
izkažejo za napačne, ko niti filozofi nimajo več ničesar, 
kar bi nam povedali, je dovoljeno obračanje k slučajnemu 
ščebetanju ptic in daljnemu ravnotežju zvezd.”
Megleno čuteč, da “nekaj ne Štirna” (vse ima, a duša je 
tako čemerna), si sodobni človek izmišlja velike projekte 
in mrzlično hiti k zastavljenemu cilju. Zelenih jas s 
svobodnimi živalmi, teh redkih naših vezi z jedrom 
Univerzuma, v tej naglici niti ne opazi. In ko na zastavljeni 
cilj pride, nič ne vidi - razen novega cilja.
Tudi na poletne počitnice evforično drvi in od njih veliko 
pričakuje. Lastno uspešnost bo tudi tam potrdil in zbral 
novo energijo za nove “velike” cilje. Zanesen z lastno 
pomembnostjo in z velikimi načrti ne bo opazil nekega 
trpečega bitjeca, ki bi mu lahko pomagalo doseči 
življenjski smisel. Da, neki pripadnik naše vrste je nekoč 
na počitnice prišel z mucem. In ko se mu je nepričakovano 
ponudila priložnost, da obišče še neko prestižno 
počivališče v tuji drugi deželi, mu je bil muc odveč. Tri 
mesece živijo od nežnosti tistih, ki so tam brez velikih 
n a č rtov, in devet mesecev neslišno umirajo od lakote. Če 
bi človek nahranil in pobožal to čisto bitje, se potopil v

toplino njegovega pogleda, bi spoznal najvišjo sintezo 
nežnosti in potrpežljivosti, hvaležnosti in samospošto
vanja. Nenavadna svetloba bi mu obsijala srce in um. 
Potem bi odkril pozabljeno skrivnost ščebeta ptic in 
zaznamoval ravnotežje zvezd. Odkril bi večne kažipote 
v labirintu življenja. Ker tega ni storil, ga čaka neprijetno 
spoznanje: izračuni so napačni. Denar ne prinaša notranje 
svetlobe niti ne podaljšuje človeškega trajanja.

Breme je težko - kažipota ne najde.
Tisti, ki se na življenje spoznajo, ne bodo hiteli na 
počitnice. V miru bodo poskrbeli za rastlinice in živali, 
od njih odvisne, vedo, da je bolečina tistih, ki molče 
ljubijo, kot morje globoka, kot nebo visoka. Mimogrede 
bodo nahranili nekega nikogaršnjega muca, pozdravili 
štorkljo, ki je gnezdila na nekem telefonskem drogu, 
srečali lasten obraz v gorskem potoku in v čistem gozdu 
s svobodnimi živalmi spoznavali čarovnijo življenja. Na 
počitnice, kot vsepovsod, bodo prišli tiho (višji človek 
se drži zadaj) in vsak dan bistrili neposredno čutenje sebe. 
Skrb za nedolžna bitja, ki trpijo, bo zvišala moč čutenja 
življenja. Njihove oči bodo še naprej žarele.

Ekološko-kulturološko društvo Jasa 
MatejaJAMNIK
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KNJIŽNICA LITIJA
1270 LITIJA, Parmova 9
E-mail: knjiznica.litija@email.si 
Izposoja, informacije Litija: 01/898 05 80 
Fax: 01/898 05 85

Izposoja Šmartno: 01/899 20 80

MAK
■ - Moj A 
Knjižnica

POLETJE V KNJIŽNICI LITIJA!
Načitani in učeni
Vsak torek od 10. do 12. ure poteka reševanje Slovenskega knjižnega kviza v elektronski obliki (s 
pomočjo knjižničarke ali brez). Če Vam je ljubše kviz reševati na klasičen način s svinčnikom in papirjem, 
pa se odločite tudi za to možnost.

Kekčeve delavnice - vedno kaj novega
Za pestre počitnice vsako sredo ob 10. uri poskrbijo prostovoljci Društva prijateljev mladine Litija v 
Kekčevih delavnicah. Prva je bila glasbena, ko so mladi spoznavali osnove tolkaine umetnosti. Iz bobnov 
so pod mentorstvom članov Perkakšns izvabljali privlačne in eksotične ritme. Pestro dopoldne za vse 
udeležence in poslušalce!
Vabimo Vas, počitnikarji, da preverite, kaj se dogaja ob sredah v ali pred Knjižnico Litija!

Knjižnica na internetu!
Obiščite spletno stran Knjižnice Litija na naslovu: www.litija.net/mkl

Počitniški delovni čas! V juliju in avgustu 2004 Knjižnica Litija posluje s spremenjenim delovnim časom.

Dan Litija Šmartno
ponedeljek od 12.00 do 19.00 ure
torek od 8.00 do 14.30 ure
Sreda od 8.00 do 14.30 ure od 12.00 do 14.30 ure
četrtek od 12.00 do 19.00 ure od 12.00 do 18.00 ure
Petek od 8.00 do 14.30 ure
sobota zaprto zaprto

OS GRADEC | nadaljevanje s 1. strani

OB ZAKLJUČKU 
ŠOLSKEGA LETA

Poleg šolskega dela je potekala v okviru šole tudi cela vrsta 
tekmovanj. Udeležili smo se jih na 15 področjih in dosegali 
vidnejše rezultate (1. mesta) na devetih področjih, če pri tem 
ne štejem športnih dosežkov v sami občini in na državni ravni, 
kjer so nam posebno presenečenje pripravili raftarji. Najbolj 
odmevna je bila letos ekipna zmaga podjetniškega krožka na 
Vseslovenskem podjetniškem forumu v Gornji Radgoni.
Tudi sicer smo skrbeli za dobro počutje naših učencev, saj so 
imeli le-ti možnost sodelovati na letni in zimski šoli v naravi, 
bivati v Centrih šolskih in obšolskih dejavnosti in plavati v 
šmarskem bazenu, česar so bili najmlajši še posebno veseli. 
Sestavni del šolskega delovanja so tudi projekti, ki jih učenci 
vse bolj sprejemajo in so pri delu vse bolj samostojni. Vse 
šolsko leto je teklo 8 projektov, pri čemer ne štejejo tisti 
znotraj posameznih predmetov, največji pa so bili IZ BABIČINE 
SKRINJE, MEDSEBOJNA POMOČ IN EK0Š0LA. Zadnja dva, ki 
sta se izkazala kot potrebna, pa se bosta nadaljevala tudi v 
prihodnjem šolskem letu.
Tudi za zabavo smo poskrbeli in pripravili skozi vse leto 9 
prireditev za javnost, če ne štejemo internih prireditev in tistih 
po vseh krajevnih skupnostih, kjer stojijo naše podružnice. 
Med prireditvami je bila gotovo najbolj odmevna GENERACIJE 
GENERACIJAM, za katero gre vsa zahvala staršem, ki bi jim 
rada sporočila, da ozvočenje, kupljeno iz zbranega denarja že 
služi svojemu namenu.
Vse to sem zapisala zato, da bi vsi tisti, ki ne hodite več v 
šolo vedeli, daje sicer glavna naloga šole in zaposlenih v njej 
učiti in kar največ naučiti, hkrati pa poskrbeti za razvoj zdravega 
in srečnega mladostnika.
Uživajte preostanek počitnic, oddahnite si od šole, kajti na šoli 
se za novo šolsko leto že intenzivno pripravljamo.

Iva SLABE, ravnateljica

Peterca, Branka Jovanovič, Zala Velkavrh in s podružnične 
OS Vače Renata Smrkolj, Vlasta Cirar ter Karmen Planinšek. 
Po končanem uradnem delu so učenci pred šolo v zrak spustili 
60 živopisanih balonov, ki je vsak simboliziral njihovo željo za 
prihodnost. Potem pa so se skupaj s starši odpravili do 
Valvasorjeve ploščadi v Litiji, od koder so v spremstvu 
razrednikov v sprevodu krenili do Športne dvorane, kjer je 
potekal zabavni del valete. Tu so pod vodstvom plesne šole 
Bolero odplesali svoj zaključni ples in se potem v dobrem 
vzdušju zabavali tja do 23. ure skupaj s starši in učitelji. 
Seveda pa so nam pri organizaciji valete OŠ Gradec pomagali 
starši devetošolcev, ki so pripravili pecivo, in sledeči sponzorji: 
Nektar, Fructal, Žito, Prireditvena agencija iz Jevnice ter Tone 
Vrhovec. Vsem se zahvaljujemo za izkazano zaupanje.

Darja KOKALJ

ZAKLJUČNA PRIREDITEV RAZREDNE STOPNJE

- Izdelava fotografij iz FILMOV 
in vseh DIGIIALMHMEDIJEV v eni uri

- Fotografije za dokumente v to min.

- Preslikave in retuširanje starih fotografij

- Fotografiranje porok in ostalih svečanosti 

-Atelje za portretno fotografijo

- Prodaja digitalnih fotoaparatov, filmov, albumov...

Fotoformat d.o. o., Valvazorjev trg 6, Litija 
Tel.oi 898 44 46

AKCIJA V AVGUSTU!
Ob razvijanju filma 

in izdelavi 
30 fotografij 

vam PODARIMO FILM

Valeta 2004 OŠ Gradec
Jaz sem vate, ti si vame so odmevali razigrani akordi pesmice 
Živo, živo, ki so jo pod vodstvom Marjance Vidic prepevali naši 

devetošolci na svoji valeti 18.6.2004. Mladostna 
razigranost, veselje in neugnanost so se mešali 
s spomini na leta, ki so jih preživeli na OŠ Gradec. 
Čeprav bi pred sošolci le zamahnili z roko češ, 
mene tole slovo niti malo ne gane, se je mar
sikateremu utrnila vsaj iskrica, če ne solza v 
očeh.
Letošnjo valeto so devetošolci tako kot ponavadi 
pripravili v sodelovanju z razredniki in nekaterimi 
učitelji in je potekala na dveh prizoriščih. Prvi, 
uradni del, je potekal v jedilnici OŠ Gradec. Tu 
so devetošolci po kratkem kulturnem programu 
prejeli tako težko pričakovana spričevala, 
priznanja in pohvale. Tisti, ki so bili odlični vseh 
osem let, pa so se letos tudi prvič vpisali v 
Zlato knjigo OŠ Gradec. To so bili učenci: 
Valentina Čebela, Monika Rupnik, Zala Gombač, 
Sanja Jerant, Eva Šegatin, Sabina Janežič, Jošt

Zadnji šolski dan so učenci razredne stopnje povabili 
v šolo svoje starše in prijatelje ter se skupaj z njimi 
poslovili od šolskih klopi. Pripravili so glasbeno 
prireditev, le-tej pa je sledila še malce bolj resna 
podelitev spričeval.

Najprej so oder zapolnili prvošolčki. Športno oblečeni in s kole
sarskimi čeladami na glavi so zapeli simpatično pesem Kolo. 
Po glasnem aplavzu so na vrsto prišli učenci drugih razredov, 
ki so gledalce ogreli s petjem in plesom na glasbo z afriške 
celine. Hip-hura so si med plesom prepevali tretješolci, ki si 
po zelo uspešnem nacionalnem preverjanju znanja zaslužijo še 
posebno pohvalo. Čestitamo! Učenci 4.a in 4.b razreda 
devetletke so vajeti prevzeli v svoje roke. S kratko predstavitvijo 
sošolcev in sošolk ter njihovih dveh razredničark so se s 
petjem in plesom polni novih pričakovanj poslovili od šolskih 
klopi na razredni stopnji. Enako je storila tudi zadnja generacija 
četrtošolcev osemletke. Že stari mački na naši šoli so se 
poslovili kar z dvema točkama: dekleta so najprej odplesala 
na glasbo Vesne Pisarovič, nato pa so se jim na odru pridružili 
še fantje in skupaj so odpeli vedno priljubljeno pesem Sreča 
na vrvici. Ker pa se po končanem pouku vrata šole ne zapro, 
saj deluje kar nekaj oddelkov podaljšanega bivanja, so se tudi 
oni predstavili s svojo točko. V latino ritmih so veselo odplesali 
morskim užitkom na proti. Nekateri učenci razredne stopnje 
pa med šolskim letom poleg različnih interesnih dejavnosti 
obiskujejo gledališki krožek. S svojo mentorico so se udeležili 
kar nekaj tekmovanj in bili deležni vzpodbudnih kritik. Tako so 
se za konec predstavili s točko Indijanci in nas za nekaj trenutkov 
popeljali v svet Amerike.
Po končani prireditvi je učence in učitelje s svojim govorom na 
počitnice pospremila tudi ravnateljica, ga. Iva Slabe. Po podelitvi 
spričeval smo si oddahnili vsi: učenci, starši in tudi učitelji ter 
skupaj zapustili zgradbo učenosti. Kličemo pa si: na svidenje 
ieseni! Maruša BOKAL

2. vrtčevska olimpiada

foto atelje Litija

Litijsko župnišče v cvetju
Valvazorjev trg, to je staro mestno jedro, ki je vsakodnevno 
zatrpano z jekleno pločevino. Čeprav je že kar nekaj stavb 
dobilo novo preobleko (fasado) pa so le pročelja hiš prazna, 
na nekaterih objektih pa odpada že dotrajan fasadni omet. 
Izjema je v tej ulici župnišče, ki ima lepo ocvetličena okna, 
pred vhodom na pločniku pa v dolžini celotne zgradbe lepo 
ocvetličena korita. Pred leti, kolikor se še spomnite, je bila 
fasada po obnovitvi svetlejša, čas in prah sta naredila 
svoje, vendar (bršlinke) tudi ob taki fasadi lepo uspevajo 
seveda ob rednem zalivanju ter negovanju ter z dobro mero 
ljubezni do cvetja.

V petek, 11. junija 2004 se je na Zgornjem 
Logu na nogometnem igrišču odvijal prav pose
ben dan, kjer je potekala 2. vrtčevska olimpi
ada. Olimpiada je postala že tradicionalna, saj 
je v preteklem letu potekala na Savi, kjer je bil 
glavni organizator vrtec Kekec.
Letos pa je to vlogo prevzel vrtec Taček iz Ho
tiča. Pridružila sta se jima vrtca iz Save in Vač. 
Združeni in v popolni slogi, so olimpiado otvorili

------------------------------ z vrtčevsko himno. Povezovalka, gospa Helena
Cvetežar je starše in otroke popeljala skozi za

bavne in tekmovalne igre: gradili so »potičke« iz mivke, tekali okoli palic, 
si pulili zmajeve repke in se igrali z baloni. Pri vsaki igri je izbrana komisija 
nadzorovala, da so igre potekale po določenih pravilih. Seveda jim ni 
primanjkovalo dobre volje, plesa, petja in druženja. Okrepčali so se s sa
dnimi napitki, vodo in sadjem. Za slane in sladke dobrote so poskrbeli 
starši in babice. Ob zaključku so vsi prisotni zaplesali s skupnimi koraki 
Makarene. Ob razglasitvi rezultatov, je vrtec Taček podelil priznanja in 
lepo izdelane medalje vsem sodelujočim otrokom. Seveda so ugotovili, 
da so vsi najboljši in da so vsi tudi prvaki.

Organizator - vrtec Taček je slavnostno predal vrtčevsko za
stavo vrtcu Sonček iz Vač, kateri bo naslednje leto priredil 3. 
vrtčevsko olimpiado.
Vrtca Taček in Kekec, že komaj čakata snidenja na Vačah. 

Darja MARZIDOVŠEK
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NOVA SEAT ALTE A
POGLEJTE ŠE ENKRAT.

SEDANJOST IN PRIHODNOST DOŽIVLJATE HKRATI, 
AVTO. Ki KAŽE SMERNICE AVTOMOBILOV 

I JUTRIŠNJEGA DNE.
NOVA SEAT ALTEA ZDRUŽUJE IZJ E M EN DESIGN IN 

ODLIČNE VOZNE ZMOGLJIVOSTI.
CILJ JE EN SAM: NEPOZABNA VOŽNJA.

eiMUOiNsmncuc

Miro Petek s.p. 
Kresnice 78 
1281 Kresnice
GSM:041-744-631 
GSM:041-546-837

Izvajanje elektroinštalacijskih del

Prodaja in montaža 
sekcijskih garažnih vrat

HORMANN

Izvedba dvoriščnih drsnih vrat
www.elektro-petek.si info@elektro-petek.si

V lepem in toplem torkovem popoldnevu, so 
se iz vrtca Taček v Hotiču zaslišali prijetni 
otroški zvoki, V velikem številu, so se še 
zadnjič zbrali otroci s svojimi starši. Otroci 
so veselo prepevali pesmi, katere so se skozi 
celotno vrtčevsko leto učili pri pevskem zbo
ru. Seveda so bili to otroci starejše skupine, 
ki so pritegnili k prepevanju še najstarejše 
otroke iz najmlajšega oddelka. Najmlajši so 
predstavili tudi igrico in pesmico - Biba, 
Buba, Baja.
Ob koncu programa so prejeli priznanja Knjigo- 
bube, priznanja in medalje za uspešno izva
janje veščin Zlatega sončka, našitke in pri
ponke za realizacijo izletov v knjižici Ciciban 
planinec. Velike mape, v katerih so imeli 
zbrane likovne umetnije celega leta, pa so 
jim starši pomagali odnesti domov. Prav tako 
izdelane albume s fotografijami, kateri bodo 
otroke spominjali na lepo preživete trenutke 
v vrtcu. Poslovili so se od otrok, kateri bodo 
zapustili vrtec in v jeseni odprli vrata šole. 
Čisto na koncu so se posladkali z dobrotami 
Timotejeve babice in se zadovoljni razšli.

Darja MARZIDOVŠEK
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In memoriam 
Anton HAUPTMAN
(1931-2004)

V soboto, 26.6.2004 je množica prija
teljev, lovskih in planinskih tovarišev 
na litijskem pokopališču k posled
njemu počitku pospremila Toneta 
Hauptmana, naravnost z izleta je prišlo 
tudi vseh 39 udeležencev izleta pla
ninske sekcije DU v Pekel. Smrt 
priljubljenega vodnika planinske sek
cije, jih je vse neprijetno presenetila, saj 
je samo dva tedna prej z njimi brez težav 

osvojil 2.125 metrov visoki vrh Pece. Tone ni imel lahkega otroštva. Devet 
otrok je bilo pri hiši, zato je še majhen odšel služit v Leše, kamor se je 
omožila ena od sester. V Kranju se je izučil za vodoinstalaterja, bil do 1956 
zaposlen v IMP, nato pa vse do upokojitve v Klimi Celje. Ves čas je rad 
zahajal v hribe, tudi v visokogorje, zato je razumljivo, da se je leta 1992 
že takoj ob ustanovitvi pridružil planinski sekciji DU in v letu 1998 postal 
tudi eden od vodnikov te sekcije. Vodil je številne nepozabne izlete, še 
posebej rad pa je predstavil manj znane kotičke naše dežele.Tako je bil v 
preteklem letu prvi Lilijan, kije prehodil Rečiško planinsko pot, 27. marca 
letos pa je vodil izlet po delu te poti čez Ostri vrh in Babe.
To je bil tudi zadnji izlet, ki ga je vodil pri sekciji. Člani sekcije se radi 
spominjajo tudi vsakoletnih zimskih pohodov od Javorškega pila do Litije 
z obveznim postankom v vikendu, ki ga je skupaj z bratom in sestro 
postavil na temeljih rojstne hiše v Bukovici. Z veliko ljubeznijo je vzdrževal 
svoj drugi dom in v njegovi bližini je tudi umrl, ko je na lovski preži čakal 
srnjaka. Planinski prijatelji bomo pogrešali njegovo vedro družbo, 
njegovo zanesljivo vodstvo in možati bas v pevski skupini sekcije, za 
vedno pa bodo ostali lepi spomini na trenutke, ki smo jih preživeli skupaj.

BorutVUKOVIČ

ZAHVALA SOSEDOM

Ob odvozu in dovozu odpadnega ter gradbenega materiala 
je ga. Andreja Indof izvajalcem del dovolila uporabljati svoje 
dvorišče, zato se spoštovanim sosedom najlepše zahva
ljujemo.

Družina Klemenc 
CDK 5,1270 Litija

AVTOUCARSTVO in VLGGNA SLUŽBA 
NON STOP

V ČASU POPRAVILA VAM NUDIMO NADOMESTNO VOZILO

Graška cesta 33, 1270 Litija 
Tel.: 01/8983-685
Roman PLANINŠEK s p.
GSM: 041-686-051 (Roman)

itija

GSM: 041-606-020 (Blaž)

Vabilo!
Kulturno športno društvo Štanga vabi na

VELIKO VRTNO VESELICO 
z bogatim srečelovom, 

ki bo na prireditvenem prostoru 
v Veliki Stangi, dne 21.8.2004, 

s pričetkom ob 20. uri.
Za ples in dobro glasbo bodo poskrbele Navihanke.

ZAHVALA

ob boleči izgubi naše mame in babice, ki 
je preminila v 74. letu življenja.

LEOPOLDINA JERAJ 
roj. IZLAKAR

1930- 2004

Od nje smo se poslovili 1.7.2004 na pokopališču v Litiji.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
dobrim sosedom, prijateljem in znancem za vso pomoč v 
težkih trenutkih, izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče ter 
številno spremstvo na njeni zadnji poti. Posebna zahvala g. 
župniku za lepo opravljen obred, pogrebcem in vsakemu 
posebej.

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA

ob smrti

LJUDMILE OCEPEK
iz Potoka pri Vačah 

17.09.1933-03.06.2004

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste se od nje poslovili na 
zadnji poti, ji darovali cvetje, sveče in svete maše ter izrazili 
sožalje. Še posebna zahvala sosedom, g. župniku, pevcem, 
govorniku za poslovilne besede, ter vsem ostalim, ki ste 
kakorkoli pomagali. Zahvala tudi osebju doma Tišje za skrb 
in nego.

Sorodniki

'

ZAHVALA

Ob nenadni, nepričakovani in mnogo 
prezgodnji smrti naše drage hčerke, 

sestre in sestrične

LIDIJE HASANI
1975 - 2004 

iz Tenetiš 12

Radi bi se zahvalili za podporo, pomoč ter nesebična dejanja, 
ki ste jih izrazili prijatelji, sorodniki, sosedje ter sodelavci 
naše predrage hčerke in sestre, ki jo že sedaj nepopisno 
pogrešamo. Zahvaljujemo se tudi Policijski postaji Litija in 
Laško, KS P Litija, Radio Geoss, ATV-signalu ter vsem, ki ste se 
odzvali v tako množičnem številu ter nam tako pokazali, da 
predraga hčerka in sestra ni bila nikoli sama in nikoli ne bo. 
Še enkrat se vam vsem skupaj zahvaljuje cela družina Hasani 
Adem, Zibija, Damir in Jasmina.

Vsi njeni

IS

Izpolnjen dan- 
sladko spanje, 
izpolnjeno živijenje- 
sladka smrt.

(Leonardo da Vinci)

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj in nepričakovano nas je zapustil 
dragi mož in oče

BORIS OKORN
iz Litije

(9.11.1933-4.7.2004)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija
teljem in znancem, ki ste ga imeli radi in ga spremili na 
njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sveče in nam izrazili sožalje. 
Posebno zahvalo smo dolžni dr. Sabini Kokot, dr. Kralj Jančar 
Mariji, osebju ZD Litija in KS P Litija. Prisrčna hvala Matu Savšku 
za lepe spomine in občutne besede ob grobu, praproščakom 
ter pevcem MPZ Lipa in pevcem DU Litija.
Hvala vsem in vsakemu posebej.

Žalujoči: vsi njegovi

MMBBjMBI——■
Odšel na pot si brez povratka, 
a ljubezen tvoja z nami bo ostala. 
Za vse, kar si nam dal v življenju, 
še enkrat ti hvala.

V SPOMIN

8. avgusta mineva pet let, odkar si nas nepričakovano 
zapustil.

DRAGO SIMONČIČ
iz Litije

Pogrešamo te vsi tvoji domači. 
Hvala vsem, ki se ga spominjate.

Vsi njegovi

mali oglasi
ODKUPIM VSE VRSTE KNJIG, razen šolskih učbenikov. 
GSM: 041-458-278_______________________________

PRODAMO STANOVANJE! V LITIJI prodamo trosobno stanovanje cca. 
75 m2, v stanovanjskem bloku zgrajenem leta 1986. Nahaja se v visokem 
pritličju, ima dva balkona in klet. Dobra razporeditev prostorov in lepa lokacija. 
Centralna kurjava in ostali priključki so urejeni.
Informacije po tel.: 040-517-660 ali 041-546-837

SPECIALIZIRANA rae©¥IMA

IMLll ŽIVALI

IcoNAM

Odprto
pon - pel: 9.00-12.00 

I5.00-19.00

sob: 9.00 - I 2.00

Mateja Šimenc s.p. (Tel.: 01/8981-005)

1270 LITIJA, VALVAZORJEV TRG 19

Tam gori, tam gori za tretjo goro, 
planina vzdiguje v nebo se, 
iz dalje srce omedleva za njo, 
obrača na njo mi oko se.

(S. Gregorčič)

ZAHVALA

ob smrti

ANTONA HAUPTMANA
1931 - 2004 

iz Litije

Ob nenadni in boleči izgubi moža, očeta, tasta in deda se naj- 
iskreneje zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in 
prijateljem, ki ste ga spremili na njegovi zadnji poti ter mu 
darovali cvetje in sveče. Posebna hvala velja g. župniku Pavlu 
Okolišu in pevcem MePZ Sv. Nikolaj za lepo opravljen pogrebni 
obred in sveto mašo, Lovski družini Polšnik za organizacijo 
pogrebne svečanosti ter prijateljem iz Planinskega društva Litija. 
Vsem iz srca hvala!

Vsi njegovi

Mineva leto, brez srečanj s teboj!
Tekel bom tja, kjer slišal klic bi tvoj.
Čez trate, polja, slišim utrujen korak. 
Pozdravim te! Ali si z menoj? Kot takrat.

Minilo bo vse, in spet bo prišlo.
Boga skrivnost težko razumemo.
Med zvezde svetleče, so upi sreče, 
s teboj tam snidenje, nas zavedno zveže.

Dnevi pretekli so v leto dni, odkar, 
nas in našo dobro mamo in babico

JOŽEFO OSTREŽ 
iz Golišč,

ločuje, razpon zemlje in neba. 
Mama, miren počitek!

Hvala vsem ki postojite ob njenem grobu, ji prižigate sveče, 
prinašate cvetje in darujete molitve. Hvala.

Vsi njeni

ZAHVALA

OB SLOVESU

drage mame in stare mame

HEDE SLEKOVEC 
roj. PODBEVŠEK

(15.10.1915 - 2.7.2004)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ji izkazali spoštovanje, 
sosedom za nesebično pomoč, pevcem, znancem in 
prijateljem, ki ste jo pospremili na zadnji poti, darovali cvetje 
in sveče ter izrazili sožalje. Lepa hvala patronažni sestri Miri 
za nego in pozornost, ki ji jo je nudila v zadnjih letih življenja. 
Posebna zahvala g. župniku za svečano mašo in hvala Pavlu 
Hiršlju za ganljive besede ob slovesu.

Vsi njeni



ZGODOVINA RUDARJENJA V LITIJI
Avtorica: Helena HAUPTMAN

Rimska oblast pri nas je trajala približno 4 
stoletja in pol. Prvič se ja zamajala že I. 166 n.št., ko so 
germanska plemena in Markomani prvič vdrli vzdolž jantarne 
poti v Italijo. S tem se je začela vrsta vdorov barbarskih 
ljudstev na območje rimske države, večinoma preko naših 
krajev. Vrh so ti vdori dosegli z invazijo Hunov, 
ki so pozimi 451/452 vdrli mimo Emone in čez 
Hrušico v Italijo ter seveda I.476 z odstranitvijo 
zadnjega rimskega cesarja, kar je pomenilo 
dokončen propad rimskega cesarstva.
V zadnjih tridesetih letih 6. stoletja, v dobi 
preseljevanja narodov, so naši predniki zavzeli 
današnje ozemlje Slovenije in hkrati tudi vse 
tisto ozemlje v Alpah, ki so ga Slovenci v 
kasnejših stoletjih izgubili. Slovani so ob svojem 
prihodu v Alpe že poznali nekatere vrste obrti, 
toda ne kot samostojne, temveč bolj kot hišne 
obrti. Samostojni obrtniki kot npr. kovači so bili 
redki. Obdelavo kovin so obvladovali že pred 
preseljevanjem. Kljub temu je ob prihodu Slo
vanov znatno upadla proizvodnja železa, čeprav 
je bilo »noriško železo« prej znano po vsem 
rimskem cesarstvu. Močnejši razvoj železarstva 
se je na tem področju ponovno začel šele v 
11.stoletju.
V 12. stoletju so se na alpskem območju s
pridobivanjem plemenitih kovin ukvarjali -------------
predvsem Benečani. Kovinarski izdelki so za trgovino na 
večje razdalje postali zanimivi šele v 14. in 15. stoletju. 
VVaagen (1919) omenja Litijo kot srednjeveški rudnik železa 
in živega srebra. Med njegovim popisom rudnikov železa na 
Kranjskem v 15.stoletju najdemo tudi Litijo. Železo so Kranjci 
prodajali predvsem Benečanom. O proizvodnji svinca v Litiji 
pred 16.stoletjem ni nobenih podatkov, čeprav je zelo 
verjetno, da so ga že topili. Litija je bila tudi v srednjem veku 
močno brodarsko pristanišče, kar dokazujejo številne cerk
vice na obrežjih posvečene sv. Nikolaju, zavetniku brodarjev 
in ribičev. Prometne zveze po Savi je izdatno izkoriščal tudi 
idrijski rudnik, ki je velike količine rude pošiljal na vzhod, v 
Zagreb in Zemun. Pristanišče v Litiji je vsekakor ugodno 
vplivalo na razvoj rudnika Sitarjevec in okoliških nahajališč 
rude.
Pravni položaj rudarjev in fužinarjev so v srednjem veku urejali 
posebni rudarski redi, ki so jih za posamezna področja izdajali 
deželni knezi. V naših krajih kot tudi v Avstriji in na Tirolskem 
je po 1.1553 veljal rudarski red cesarja Ferdinanda I. Vsi 
stari rudarski redi so bili osnovani na dveh načelih:

Nagrobnik Erazma 
Wagna, umrlega 1522 
(ž. c. Šmartno pri Litiji)

- načelo rudarskega regala ali vladarju pridržane pravice, 
zaradi katere je bilo možno nekatere mineralne surovine 
raziskovati samo s posebnim dovoljenjem in pod posebnimi 
pogoji,
- posledica rudarskega regala je bila rudarska svoboščina ali 

pravica raziskovanja in izkoriščanja določenih 
mineralov ne glede na nasprotovanje lastnikov 
zemljišča, na katero se je nanašalo dovoljenje 
deželne oblasti.
V prvi polovici 16.stoletja je litijski rudnik doživel 
poseben razcvet, čeprav so ravno v tem času 
Litijo večkrat ogrozili Turki in jo 1.1528 tudi opu- 
stošili. Okoli 1.1530 so nemški plemiči pričeli 
vzpodbujati priseljevanje protestantskih rudarjev 
na Kranjsko. V šmarski cerkvi je ohranjen nagrob
nik Krištofa Brukherschmida z letnico 1537 in 
napisom:

Pozdravljeno od Boga plemenito rudarstvo 
Tu je pokopan mojster Cristof Brukherschmid 

Bog mu bodi milostljiv 1537 
Brukherschmid je bil gospodar rudnikov in topilnic 
iz mandatne dobe rudarskega sodnika Ambroža 
Plapharta. Na nagrobni plošči je reliefno upodobljen 
v naravni velikosti, oblečen v luteransko nošo. Ta 
spomenik velja za enega najstarejših na naših 
tleh in je bil prvič opisan v rudarski literaturi 1.1886. 
Ta plošča dokazuje, da je bila rudarska in topilniška 

dejavnost v tem času v precejšnjem razmahu, saj je moral 
biti Brukherschmid kot gospodar rudarskih objektov zelo bogat 
in imeniten, ker so mu postavili spominsko ploščo poleg 
zemljiških gospodov in graščakov rodbin Lichtenberg in 
VVagensperg.
L. 1542 je bil gospodar litijskega rudnika ljubljanski meščan in 
trgovec Jorg Tanholzer. V arhivu dvorne komore na Dunaju 
je ohranjen dokument, iz katerega je razvidno, da so v 
Tanholzerjevem času izkoriščali predvsem železo, pa tudi 
srebro in druge kovine, začenjali pa so tudi proizvodnjo svinca, 
ker je bilo železo težko topljivo. Tako so sredi 16.stoletja, ko 
sta rudnik vodila Krištof pl. Tschernembel in Martin Freydel 
pl. VVolfsberg, že izkoriščali predvsem svinčevo rudo.
Na osnovi vladnega patenta se je 1.1550 začelo preganjanje 
protestantskih rudarjev, kar je ohromilo obratovanje litijskega 
kot tudi mnogih drugih vzhodnoalpskih rudnikov. Rudarstvo 
je na našem območju počasi zamrlo in si ni opomoglo vse do 
19.stoletja.

• PVC in ALU okna, vrata
• rolete, žaluzije, senčila

| nadaljevanje s 1. strani \

PRVE MEDALJE ZA 
NAJMLAJŠE AS-e

Mednarodnemu turnirju so sledila državna 
prvenstva. V kategoriji do 12 let se je Niku 
Razboršku uspelo uvrstiti v četrtfinale posa
meznikov in v polfinale dvojic. Anita Kosmač in 
Ana Šter pa sta izpadli v drugem kolu. Na državnem 
prvenstvu do 16 let se je Anji Poglajen, tako kot Niku, 
uspelo uvrstiti četrtfinale posameznic, v igri dvojic 
pa je postala v paru z Majo Kambič državna 
podprvakinja- osvojili sta 2. mesto. Nejc Steinerje 
izpadel v drugem kolu.
Na članskem državnem prvenstvu pa je Tenis klub AS 
Litija dobil državnega prvaka. To je postal Denis 
Bovhan v igrah dvojic v paru z Markom Sabolčkijem.
Anja Poglajen, Žana Mandič in Nejc Steiner so se 
po končanem državnem prvenstvu udeležili še 
turnirja do 16 let za pokal Krka Vitanova na Otočcu.
Žana Mandič je dosegla svoj največji uspeh in se po 
zmagi nadS.nosilko uvrstila včetrfinale, kjer pa seje 
srečala klubsko kolegico Anjo Poglajen. Uspešnješa 
je bila bolj izkušena Anja Poglajen, ki je na turnirju kasneje osvojila 2.mesto. 
V finalu jo je premagala domačinka Kajtazovič. Uspešen je bil tudi nastop pri 
fantih - Nejc Steiner je prišel do polfinala in osvojil 3. mesto.
Pred igralci TK AS Litija je nekaj skromnih dni počitnic, nato pa predvsem Nika 
Razboršek in Anjo Poglajen čaka kup mendarodnih tekmovanj. Nik bo začel v 
Avstriji na ETA turnirju, Anja pa v Domžalah na ITT turnirju. M.P.

MONTAŽA KRAMBERGER
Uroš Kramberger s.p.

C.D.K. 35, 1270 Litija

GSM: 031/632-962, FAX: 01/898-44-56

• police
PREDSTAVNIŠTVO ZA:

\ ■ "7!
fk \ pl aluminij montd kamen

Nudimo vam kvalitetno vgradnjo 
ter ostala zaključna dela.

TEŽJE BESEDE: KUTIN, O LANO, OONA, ELBA, ELBASAN SESTAVIL: Jože VIZLAR

Rešeno nagradno križanko pošljite 
do 10.8.2004 na naslov uredništva. 
Izžrebali bomo tri reševalcev, ki bo
do prejeli knjižico KRESNIŠKI MOST 
- 30 LET. Nagrade prispeva NK 
KRESNICE.

Ime in priimek:

Ulica:_

Pošta:.

Tel.:

IZŽREBANCI JUNIJSKE KRIŽANKE: 
-Ana KRAŠEVEC, Litija 
-Katja VOZEL, Sava 
-Jože VODENIK, Šmartno 
- Olga RAZPOTNIK, Kresnice 
-Ana KOTAR, Dole
Nagrajenci prejmejo nagrado v Tiskar
ni ACO, Litija.

itiTEnnun
EVROPSKO OKNO V SLOVENSKI DOM 

www.interalla.si

PVC OKNA IN VRATA
SISTEM X LINE

patent zaščitne X-komore za izjemno izolativnost in trdnost

OKNO LUXURY- z njim boste drugačni

■ Izboljšan 5 komorni sistem za največjo možno izolativnost 
U(k) vrednost profilov = 1.1 W/m2K za prihranek energije

■ Povečana protivlomna varnost za varno bivanje in počutje

Nižji profil za več svetlobe v prostoru, siva tesnila za 
lepši izgled

PE Ljubljana.............................01/51-11-624
PE Litija................................... 041/770-298

čjavno glasilo OBČAN je vpisano v evidenco javnih glasil pri Ministrstvu za kulturo RS pod zaporedno' 
številko 1638. Časopis prejemajo vsa gospodinjstva v občini Litija in Šmartno pri Litiji brezplačno 
na dom. Izdajatelj: Tiskarna ACO, Jovanovič Aleksander s.p. CDK 39,1270 Lilija, tel.: 01/898 
38 43; Glavna in odgovorna urednica: Andreja Štuhec; Grafična priprava in tisk: Tiskarna ACO, 
Litija; Naklada: 6.700 izvodov

JERNEJ d.o.o.
PRODAJNI CENTER 

Šmartno pri Litiji
M.: 01/898-74-72, fax: 01/898-71-81 

Mob.: 041-643-514
ODPRTO: SOBOTA

OD 700 DO 18°° OD 700 DO 1200

Trgovina z gradbenim materialom 
toplovodno, vodovodno in elektroizolacijo 

z barvami in železnino

NOVO
LASTNI PREVOZ Z AVTODVIGALOM

• STREŠNIK BRAMAC 
•STREŠNIK TONDACH

Konkurenčne cene - GOTOVINSKI POPUST 4% 
za nakup nad 5.000,00 SIT!

L AVTO - ŠOLA

Sl ° CAR sveti č
VAM NUDI NASLEDNJE UGODNOSTI

•POPUST ZA DIJAKE IN ŠTUDENTE 
• MOŽNOST OBROČNEGA ODPLAČEVANJA 

•ORGANIZIRAMO TEČAJ PRVE POMOČI 
IN ZDRAVNIŠKI PREGLED

TEČAJ
CESTNO PROMETNIH PREDPISOV
organiziramo za H, A, B, E kB, C in E kategorijo s pričetkom v

TOREK, 10.8.2004 OB 16. URI
INFORMACIJE IN PRIJAVE 

na Graški cesti 2

www.si-car.si
TEL: 01/8983-140 • GSM: 041-720-378

Kompletiramo vam TOPLOVODNO, 
VODOVODNO IN ELEKTRO INSTALACIJO

•
Prodaja strešnih oken VELUX z montažo 

in izdelavo kompletne mansarde.

IZPOSOJA UDARNIH KLADIV

CENTROMERKUR
CENTROMERKUR d.d. 
Trubarjeva 1, Ljubljana

blagovnica LITIJA
Tel.: 01/8983 238

POSEZONSKO ZNIŽANJE
v Litiji in Ljubljani!

:zmela!H0%
• otroška ° rodio.?. do 31.7.2004
Dpi PRITLIČJE: 1. IN 2. NADSTROPJE:
- Pon. - So.: 7.00 - 21.00 Pon. - pet.: 8.00 - 20.00 
cas: Sob : 8.00-13.00


